                                                      ПРОТОКОЛ 

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

Від   30.06.2015 р.                               № 34                                               м. ЧОП

ПРИСУТНІ:  Орсагош О.В, Максимчук О.О.Дохняк І.І.Бажура О.І.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Розгляд заяви щодо зміни цільового призначення земельної ділянки.
2.Розгляд заяв щодо передачі безоплатно у приватну власність земельних ділянок.
3.Розгляд заяв щодо надання  дозвіл на розробку технічної документації   із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 
4.Розгляд заяв, подання щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

5.Розглянули подання щодо  надання дозволу на розробку детального плану території.

6.Розгляд заяв щодо викупу земельних ділянок.

7.Розгляд клопотання щодо поновлення договору оренди земельної ділянки.
8.Розгляд клопотання про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та укладення договору оренди.

9.Розгляд подання про внесення змін до комісії.
10.Розгляд клопотання щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для укладення договору оренди.
1. СЛУХАЛИ: заяву щодо зміни цільового призначення земельної ділянки.
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Орсагош О.В. Бажура О.І.
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради затвердити    громадянину Балог Бейлі Берталоновичу проекти землеустрою щодо відведення земельної діляноки приватної власності, цільове призначення якої змінюється, для будівництва та обслуговування   будівель торгівлі  площею 0,0090 га кадастровий номер   №2111000000:11:022:0015  за адресою: м. Чоп вул. Берег,16 А.
Рішення прийнято одноголосно.
2. СЛУХАЛИ: заяви щодо передачі безоплатно у приватну власність земельних ділянок.
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Орсагош О.В. Дохняк І.І. Бажура О.І.
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради затвердти технічну документацію із землеустрою щодо встановлення відновлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).Передати безоплатно у приватну власність земельні ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд наступним громадянам:
- гр. Барна Олені Михайлівні земельну ділянку площею 0,0525 га, кадастровий номер 2111000000:11:023:0038 за адресою: м. Чоп вул.Вакарова,12 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

- гр. Іщенко Наталії Франциківні та Мешко Іболя Михайлівні земельну ділянку площею 0,0590 га, кадастровий номер 2111000000:11:023:0040 за адресою: м. Чоп вул.Шевченка,17 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

        - гр. Дюре Тимеа Йосипівні, Дюре Агота Берталонівні, Берецьки Катерині Карлівні земельну ділянку площею 0,10 га, кадастровий номер 2111000000:11:022:0018 за адресою: м. Чоп вул.Квітова,13 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

        - гр. Дочинець Світлані Петрівні земельну ділянку площею 0,10 га, кадастровий номер 2111000000:11:021:0015 за адресою: м. Чоп вул. Квітова, 67 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

       -  гр. Жовніренко Людмилі Миколаївні земельну ділянку площею 0,10 га, кадастровий номер 2111000000:11:022:0017 за адресою: м. Чоп вул. Берег, 33 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

        - гр. Бочок Івану Михайловичу земельну ділянку площею 0,0525 га, кадастровий номер 2111000000:11:023:0039 за адресою: м. Чоп вул. Вакарова, 30 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

       - гр. Макар Михайлу Михайловичу, гр.Макар Наталії Михайлівні, гр. Кононець Тетяні Михайлівні земельну ділянку площею 0,0872 га, кадастровий номер 2111000000:11:013:0018 за адресою: м. Чоп вул. Загородня, 10/2 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Рішення прийнято одноголосно.
3. СЛУХАЛИ: заяви щодо надання  дозвіл на розробку технічної документації   із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Орсагош О.В. Бажура О.І. 
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради  надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  наступним громадянам: 
-   Баторі Єлизаветі Яношівні  та Баторі Ілдіко Яношівні орієнтовною площею 0,08 га. за адресою: м. Чоп вул. Гагаріна буд. 8  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.

-   Єрди Василю Йосиповичу орієнтовною площею 0,10 га. за адресою: м. Чоп вул. Петефі буд. 14  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.

-     Костик Єнев Ласловичу  орієнтовною площею 0,10 га. за адресою: м. Чоп вул. Квітова буд.57  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.

-   Слободян Віктору Макаровичу орієнтовною площею 0,10 га. за адресою: м. Чоп вул. Берег буд.117 для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.

-    Русин Ользі Василівні орієнтовною площею 0,05 га. за адресою: м. Чоп вул. Вербова буд.12 для ведення особистого підсобного господарства.
 -  Ляхович Ганні Юріївні орієнтовною площею 0,07 га. за адресою м. Чоп вул. Тисова буд.82  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.
-   Сани Ганні Карлівні орієнтовною площею 0,10 га. за адресою м. Чоп вул. Перемоги буд.29  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.
-   Пальчевському Миколі Олексійовичу  орієнтовною площею 0,02 га. за адресою м. Чоп вул. Головна буд.14/2  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.
-  Ужгородській районній організації товариства угорської культури  на розробку технічної  документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі на місцевості для укладання договору оренди земельної ділянки  площею 0,1004 га  за адресою: м. Чоп, проїзд Миру 2Б.  

Рішення прийнято одноголосно.
4. СЛУХАЛИ: заяву, подання про дозвіл на розробку проекту  землеустрою  щодо відведення земельної ділянки
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Орсагош О.В. 
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою  щодо відведення земельної ділянки наступним громадянам , юридичним особам: 
· Балог Моніці Робертівні орієнтовною площею 0,10 га. за адресою м. Чоп вул. Приозерна буд.67 для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.
     -  Чорба Лайош Лайошовичу дозвіл на орієнтовною площею 0,06 га. за адресою м. Чоп вул. Виноградна б/н  для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд.
· Територіальній громаді м. Чоп  в особі  Чопської міської ради за наступними адресами:
м.Чоп вул. Молодіжна, буд.18 орієнтовною площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.
м.Чоп вул. Головна,  буд. 12 орієнтовною площею 0,25 га, для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.

          Рішення прийнято одноголосно.
5. СЛУХАЛИ: подання Управління міського господарства щодо  надання дозволу на розробку детального плану території під будівництво КНС. 
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Дохняк І.І. Бажура О.І
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради надати дозвіл Територіальній громаді м. Чоп  в особі  Чопської міської ради на розробку детальних планів території під будівництво каналізаційно насосних станцій з мережами по вул. вул. Берегівська ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​та Князя  Лаборця  в    м. Чоп. 

Рішення прийнято одноголосно.
6. СЛУХАЛИ: заяви щодо викупу земельних ділянок.
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Дохняк І.І. Бажура О.І
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради погодити звіт про експертну грошову оцінку земельних ділянок та продати у власність наступним фізичним особам:
-ФОП Дячук Володимиру Олександровичу земельну ділянку площею  0,0050 га,  за адресою: м. Чоп, вул. Молодіжна 6,                  ( кадастровий номер 2111000000:01:003:0068) за ціною 11025,00 грн. (одинадцять тисяч двадцять п’ять гривень 00 копійок), визначеною експертною - грошовою оцінкою (експертний висновок про ринкову вартість від 09.06.2015р.).

- ФОП Котіш Ференц Ференцовичу земельну ділянку площею  0,0061 га,  за адресою: м. Чоп, вул. Туряниці 6г, ( кадастровий номер 2111000000:01:003:0007) за ціною 13435,86грн. (тринадцять тисяч чотириста тридцять п’ять гривень вісімдесят шість  копійок), визначеною експертною грошовою оцінкою (експертний висновок про ринкову вартість від 09.06.2015р.)

Рішення прийнято одноголосно.
7. СЛУХАЛИ: клопотання щодо поновлення договору оренди земельної ділянки.
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Дохняк І.І. Бажура О.І
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради поновити договір оренди  земельної ділянки на тих самих умовах строком на   5 (п’ять) років  укладений між Чопською міською радою та ТОВ «ІНТЕР-ПАК», який зареєстровано у ЗРФ ДП  УДЗК за № 040925200016 від  08 вересня 2009р., на земельну ділянку площею 0,2619 га, кадастровий номер №2111000000:04:001:0010 яка знаходиться  за адресою  м. Чоп  вул. Головна,52 Б.

Рішення прийнято одноголосно.
8. СЛУХАЛИ: клопотання про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та укладення договору оренди.
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Дохняк І.І. 
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради Затвердити Товариству з додатковою відповідальністю «Ужгородхліб» проект землеустрою щодо відведення в  оренду земельну ділянку площею 0,0100 га , яка знаходиться за адресою м. Чоп, вул. Туряниці 1 «А», цільове призначення – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі   (код. КВЦПЗ -  03.07).

Рішення прийнято одноголосно.
9. СЛУХАЛИ: подання про внесення змін до комісії з питань визначення переможця для проведення експертної - грошової оцінки земельних ділянок.

ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Дохняк І.І. Орсагош О.В. 
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради  внести зміни до додатку №1 рішення 19 сесії 6 скликання  Чопської міської ради від 04.07.2013 р.№18 «Про затвердження складу комісії та положення про комісію з питань визначення переможця для проведення експертної - грошової оцінки земельних ділянок»(зі змінами  згідно рішення 28 сесії 6 скликання від 28.03.2014 р.№30), а саме: 

  1.1.виключити  зі складу комісії:

- Бізілю Ольгу Василівну (голова комісії);

- Шкорку Ганну Олексіївну (член комісії)

  1.2.включити до складу комісії:

-  Буркуш Арпада Арпадовича   (як голову комісії);

-  Потюк Ірину Вікторівну (як член комісії)

2. Внести зміни до додатку №2 рішення 34 сесії 5 скликання  Чопської міської ради від 26.02.2010 р.№16 « Про затвердження  положення про комісію по межових спорах» (зі змінами  згідно рішення 28 сесії 6 скликання від 28.03.2014 р. №30), а саме: 

2.1.виключити зі складу комісії Бізілю Ольгу Василівну (голова комісії);

2.2.включити до складу комісії Буркуш Арпада Арпадовича   (як голову комісії); 

Рішення прийнято одноголосно.
10. СЛУХАЛИ: клопотання щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для укладення договору оренди..
ІНФОРМУЄ начальник відділу земельних відносин Чопської міської ради   Голод О.В.: питанням господарської діяльності ТОВ «ДЕЛЬТА ВЕСТ ОЙЛ ГРУП» в частині законності використання земельних ділянок  та сплати за  землю опрацьовувала комісія з визначення збитків власникам землі та землекористувачам виконавчого комітету Чопської міської ради,  що працює на підставі  рішення виконавчого комітету Чопської міської ради від 20 травня 2011 року№59 «Про створення комісії з визначення збитків власникам землі та землекористувачам», Постанови Кабінету міністрів України від 19.04.1993р. №284, ст. 156,157 Земельного кодексу України. Із залученням відомостей   наданих Ужгородською ОДПІ, Управління Держземагенства в Ужгородському районі даною комісією було складено акт визначення збитків нанесених територіальній громаді  міста Чоп  в період з 01.01.2010р. по 01.01.2015р.  щодо суми недоотримання до бюджету міста коштів в розмірі 320064,53 грн. від користування землею. Чопською міською радою  надані всі вихідні дані по даному питанню в органи прокуратури для проведення претензійно позовної роботи.

Враховуючи вище наведене рекомендуємо питання надання дозволу на розробку проекту відведення  земельної ділянки ТОВ «ДЕЛЬТА ВЕСТ ОЙЛ  за адресою: м. Чоп, автодорога Київ-Чоп ( на Будапешт через Львів, Мукачеве, Ужгород), 828 км + 600м., зняти та розглянути після стягнення  завданих збитків що призвели до недоотримання коштів до бюджету міста за користування землею. ( акт визначення збитків додається).
ВИСТУПИЛИ: Максимчук О.О. Дохняк І.І. Орсагош О.В. Бажура О.І.
ВИРІШИЛИ: пропонувати сесії Чопської міської ради питання надання дозволу  ТОВ «ДЕЛЬТА ВЕСТ ОЙЛ ГРУП» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки,  зняти та розглянути після вирішення питання сплати збитків завданих територіальній громаді м.Чоп  в наслідок зайняття земельних ділянок. 
Рішення прийнято одноголосно.
Звертаємо Вашу увагу що проекти рішень  до 11.05.2015р були погоджені 
заступником міського голови Бізіля О.В. 
Враховуючі ті обставини що  Бізіля О.В на даний момент не перебуває на посаді заступника  після прийняття рішень сесією Чопської міської ради  вона буде виключена з пункту рішень щодо покладення на неї контролю за виконанням прийнятих рішень.
Голова комісії






Бажура О.І.

Секретар комісії






Орсагош О.В.

