ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійної комісії з питань житлово – комунального господарства, 
транспорту і зв'язку

від 14 грудня 2015 року







м. Чоп
Присутні члени комісії:

1.Голубка В.В. - голова комісії

2. Вольський І.Л. - заступник голови комісії

3. Цекус А.О. - член комісії
4. Бублик М.В. -член комісії

Відсутні членик комісії:

1. Берецкі Т.Й. - секретар комісії

Присутні на засіданні:

1. Чолавин М.В. - секретар міської ради

2. Гіжан І.С. - заступник міського голови з питань житлово - комунального господарства
3. Сечко А.В. - начальнику Фінансового управління

4. Цар Г.В. - депутат Чопської міської ради

5. Шкорка І.М. - юрист МКПП «Чоппроект»

6. Сергієнко В.Ю. - начальник організаційного відділу

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про затвердження розпорядження Чопського міського голови

Інформує: Гіжан І.С. - заступник міського голови з питань житлово - комунального господарства

2. Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік

Інформують: Пида Е.О. - спеціаліст відділу економіки та власності




     Сечко А.В. - начальник Фінансового управління 
3. Про ліквідацію Міського комунального проектного підприємства "ЧОППРОЕКТ" 
Інформує: Гіжан І.С. - заступник міського голови з питань житлово - комунального господарства

4.  Про затвердження   Регламенту Чопської міської ради VІІ  скликання

Інформує: Чолавин М.В. - секретар міської ради
5. Про затвердження складу та Положення про комітет з конкурсних торгів Чопської міської ради

Інформує: Гіжан І.С. - заступник міського голови з питань житлово - комунального господарства 
6. Про внесення змін до Програми соціально - економічного розвитку м. Чоп на 2015 рік

Інформує: Сечко А.В. - начальник Фінансового управління
1. СЛУХАЛИ: Гіжан І.С. - який проінформував про проект рішення «Про затвердження розпорядження Чопського міського голови». Даним розпорядженням списуються з обліку міської ради і передаються на облік МКП ЖКГ «Тиса» насоси, контейнера для сміття та двері.

  Голосування: За - 3. Проти - 0. Утримався - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії міської ради затвердити розпорядження Чопського міського голови від 03.11.2015р. № 133 «Про списання майна» (Одноголосно).

2. СЛУХАЛИ: Пида Е.О., Сечко А.В. - які проінформували про основні показники Програми соціально - економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік та про додатки до Програми. 

Виступили: Вольський І.Л. - скільки коштів було винно місто ВЛДЧ - 5 за надання послуги по водопостачанню?


  Гіжан І.С. - 1 млн. 230 тис. грн. Частина боргу є підтвердженою, частина - ні.


 Цар Г.В. - там ми подавали судові позови, і в міській раді є 2 юристи, які мають відстояти це питання в суді, ,необхідно вміння цих юристів, щоб  закрити питання. Ніяких боргів там не може  бути. Залізниця доказує що борги є, ми маємо іншу точку зору, тому ці питання і пішли на вирішення до суду. Кваліфікований юрист повинен відстояти інтереси громади міста.

   Вольський І.Л. - тобто місто опинилося в «мінусовому» результаті і через дане питання?


  Цар Г.В. - ні, це питання не має ніякого відношення до Програми соціально - економічного розвитку міста.


  Сечко А.В. - хочу зауважити, що бюджет міста виконується (за підсумками 9 місяців) на 120,7 %. Відповідно, результат не є мінусовим, у нас хороші показники. Хочу проінформувати, що бюджет міста перекликається із показниками Програми соціально - економічного розвитку міста. Проінформувала про планові показники, які вказуються у додатках до  Програми. Проінформувала на які об'єкти планується виділяти кошти, в тому числі проінформувала, що планується виділяти кошти для закупівлі техніки для МКП ЖКГ «Тиса», для закупівлі картоплечистки та інших засобів для ДНЗ «Казка» та інше. 

  Вольський І.Л. - це тільки на проекти виділяються кошти?


  Сечко А.В. - В Програмі передбачаються спочатку кошти на проектування. При розподілі вільного залишку коштів, коли вже будуть виготовлені проекти, ми будемо бачити скільки коштів необхідно виділити для реалізації цього чи іншого проекту.

  Бублик М.В. - я хотів би спитати, як можна закласти кошти на здійснення ремонту тротуару по вул. Головній? Зараз мешканці цієї вулиці збирають підписи під зверненням щодо здійснення ремонту тротуару. 


  Сечко А.В. - це і буде підставою для розгляду, або депутатське звернення від вас. При розподілі залишку бюджетних коштів ми будемо розглядати виділення коштів на здійснення тих чи інших робіт згідно  таких звернень і заяв в тому числі. Розподіл залишку бюджетних коштів буде здійснюватися після прийняття бюджету на 2016 рік, який ми повинні прийняти до 25 грудня 2015 року, тобто в січні місяці. 

                 Проінформувала про видатки на утримання міста.

  Вольський І.Л. - що таке прибирання, це люди ідуть і прибирають місто. Їм за це платиться заробітна плата.  Включено і заробітну плату працівників комунального підприємства, які здійснюють це прибирання?


  Сечко А.В. - міська рада оплачує по актам виконаних робіт, заробітна плата включена в акти виконаних робіт.

  На засідання комісії прийшов член комісії Цекус А.О.

  Голубка В.В. - ставимо на голосування. Хто за те, щоб схвалити Програму соціально - економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік та направити її на розгляд сесії міської ради, прошу голосувати. За - 4. Проти - 0. Утримався - 0.

Вирішили: схвалити Програму соціально - економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік та направити її на розгляд сесії міської ради (одноголосно).

3. СЛУХАЛИ: Гіжан І.С. - який проінформував про проект рішення «Про ліквідацію Міського комунального проектного підприємства "ЧОППРОЕКТ"».
Виступили: Вольський І.Л. - скільки людей працює в даному підприємців?


 Гіжан І.С. - нам не відомо, чи 5, чи 9 осіб. По даному питанню потрібно звернутися до керівного складу підприємства.

 Вольський І.Л. - я так розумію, що ці люди, які там працюють підпадають під скорочення. А як ви будете їх скорочувати, якщо не знаєте скільки їх там працює?


 Гіжан І.С. - коли запрацює ліквідаційна комісія, тоді і будемо знати скільки там працює людей.

 Вольський І.Л. –  ви будете пропонувати цим працівникам інші робочі місця?

 Гіжан І.С. –  так, напевно.


 Цар Г.В. - хочу сказати, що до мене, як до голови фракції партії «Єдиного Центру» звернулися підприємці, які працюють на ринку, які прочитали про ліквідацію підприємства. Прошу виважено поставитися до даного питання. Там будуть громадські слухання з даного питання, є багато підписів. Прошу врахувати історію даного підприємства, те, що дане підприємство було створено на вимогу тих працівників, які працювали на тому підприємстві, та і ви, Ігор Степанович, зверталися. Хочу сказати коротко, щоб не затримувати вас. На нашу думку ліквідація підприємства не повинна пройти і поясню чому. Підприємство не є збитковим, підприємство дає робочі місця, підняло роботу на такий рівень, що там можна зайти, там зроблена дорога. У нас були святкові сесії. Де цих працівників нагороджено грамотами, подяки від обласної адміністрації, обласної ради. Тобто на мою думку, як депутата міської ради, мешканця міста, ліквідовується підприємство, якщо воно має якісь проблеми. Всі задоволені своїми робочими місцями, абсолютно немає ніяких проблем, і тому  я би просила не піднімати соціальну напругу, бо ми через це все вже пройшли. Багато людей там працює, і не робім цього зараз, бо це непотрібно. Не потрібно це владі, яка я думаю вибрана для того, щоб в місті був спокій і всі сторони були задоволені. Там немає ніяких скарг від жителів, що там є якась проблема і тому не потрібно ліквідовувати підприємство. Тут присутній юрист підприємства, який працює на даному підприємстві. Ігор, розкажіть більше. Звертаюся до голови комісії, не наступайте на ті «граблі», які принесуть розбрат у місті. У нас у місті є таких нагальних проблем, які потрібно виконувати і ми із задоволенням будемо допомагати, якщо нас до цих питань будуть підключати. А це не потрібно роботи.      
               Вольський І.Л. – у нас на залізниці також було проектне підприємство. Яке ми ліквідували і дуже про це шкодуємо. Але, якщо поставлено таке питання, то потрібно розібратися: скільки людей працює, чи виконують свою роботу, вияснити які кошти йдуть до бюджету міста від підприємства за надані ними послуги, чи мають всі працівники ліцензію, яка якість їхніх робіт. Поясню, що ми свою ліквідували, тому що половина працівників була не професіоналами, працювала «на ліво», якість роботи мала бути набагато краща. Напевно треба шукати компроміс у вирішені питання, наприклад, 9 чоловік для проектно-кошторисної групи – це забагато.

                Цар Г.В. – давайте хай на наступне засідання комісії, коли в и скажете, прийдуть працівники підприємства, відзвітуються, хоча вони звітувалися на засіданні виконавчого комітету, щоб керівник підприємства сказав скільки чоловік там працює, яку зарплату вони отримують, щоб прийшли підприємці і ви вже потім прийняли рішення, щоб ви не сумнівалися в тому чи ви правильно чи не правильно винесли рішення.


  Вольський І.Л. – зараз всі виступлять, хто хоче, і ми вже будемо приймати рішення.


  Цар Г.В. – ні, я маю на увазі, щоб прийшли працівники МКПП «Чоппроект», бо повірте мені, інформацію яку ви маєте, ви володієте не правильною інформацією, а для того щоб ви володіли правильною інформацією, доцільно було сьогодні на засідання депутатської комісії запросити працівників підприємства, вислухати їхню точку зору, вислухати підприємців ринка і тоді скласти об'єктивне рішення. Зараз додатково скаже юрист підприємства.


  Чолавин М.В. – у нас на ринку працюють два підприємства. Попередньою міською владою було створено підприємство комунальне підприємство, яке називається «Чопський ринок», і «Чоппроект» - це також підприємство, яке надає послуги на ринку. Тому всі працівники – приватні підприємці, які працювали в «Чоппректі», будуть працювати в КП «Чопський ринок». В принципі, підприємство «Чоппроект» і повинно займатися виготовленням проектів, про що ви тут і говорили, а не здійснювати ринкову діяльність. Тому для впорядкування  діяльності повинно працювати на ринку підприємство «Чопський ринок», яке створено для цього, і займатися цією діяльністю, тому і йде процес ліквідації «Чоппроекту». 


  Цар Г.В. – ми зараз вам  пояснимо чому було створено два підприємства. «Чоппроект» працювало, мало ліцензії, і ми, щоб не вкладати гроші, внесли до статуту цю діяльність. Назва підприємства нічого не значить. Воно має право іншою діяльністю  займатися, що і введено у їх статут. А зараз, Ігор, розкажи щоб розуміли, тут підміна понять.

             Шкорка І.М.  – проінформував, що  на момент закінчення договору оренди з попереднім власником, потрібно було приймати швидке і безболісне рішення, щоб працював ринок, щоб не було проблем ні в продавців, на в покупців, мешканців. В зв'язку із тим, оскільки на той час вже було створено і працювало підприємство «Чоппроект», йому було надано повноваження відносно ринкової діяльності. Назва не мінялася, оскільки це потрібно було витримувати процедуру, а нам вже необхідно було виготовляти документацію на землю. Тому зразу на другий день після закінчення терміну оренди попереднього власника, сесією міської ради було надано дозвіл «Чоппроекту» на розробку документації на землю. І станом на сьогодні в неї є право користування на земельну ділянку. Зараз якщо здійснювати ліквідацію «Чоппроекта» воно не має сенсу, бо воно точно так, і назва не впливає на діяльність підприємства, це додаткова бюрократична процедура. Тобто необхідності практичної немає, якщо все так планується залишати. Крім того за період скарг від мешканців, покупців і продавців на «Чоппроект» не поступало. Підприємство працює, має більшу кількість працівників, ніж мав попередній власник, який мав дані земельні ділянки та цілу будівлю критого ринку. У них, мені здається було тільки два працівника – це директор і адміністратор. Інші працівники не були, швидше за все, працевлаштовані, бо для такого об'єкта повинні бути прибиральники, бухгалтер. На даний момент, на скільки мені відомо, в «Чоппроекті» працює директор, заступник, юрист, бухгалтер і прибиральники чи прибиральники, це вже не до мене питання.


   Цар Г.В. – вони працюють на мінімальній зарплаті, дехто і на 0,25 ставки.


  Шкорка І.М. – тобто, дане підприємство приносить більше податку на доходи фізичних осіб, пенсійне забезпечення, і всі необхідні платежі.


  Вольський І.Л. – чому винесене питання,  дві фірми не можуть займатися одним.


  Шкорка І.Л. – зверну вашу увагу, що діє тільки одна фірма. «Чопський ринок» так і не був зареєстрований, він не створений.

  Бублик М.В. – ви тут говорите про директора, про фірму, а там на ринку працюють підприємці, які, як я розумію, заключили угоди з МКПП «Чоппроект». Я не знаю, як зараз вплинуть ці «передряги», чи зараз саме цей час для ліквідації.


 Вольський І.Л.- якщо ринок, і ті самі люди, то «Чопський ринок» є правонаступником, і тоді договори не потрібні.


  Шкорка І.М. – якщо буде створюватися нове підприємство, то воно не буде правонаступником, і в вашому проекті нічого про це не сказано. Яка необхідність прийняття питання, хто ініціював питання, які запитання до підприємства «Чоппроект»?


  Гіжан І.С. – у мене є запитання. Ви сказали, що ринкова діяльність є додатковою для МКПП «Чоппроект», скажіть будь – ласка скільки ви проектів за останній рік створили, за два, за три роки?


  Шкорка І.М. - це не є профільне завдання для МКПП «Чоппроект». 


 Гіжан І.С. – тобто завдання для МКПП «Чоппроект» - чопський ринок. А скільки проекті з реконструкції ви зробили?


  Шкорка І.М. – повідомляю, станом на сьогодні ніхто не звертався про надання такої послуги.


  Гіжан І.С. –в мене питань нема.


  Цар Г.В. – назва має значення, скажіть будь ласка.


 Гіжан І.С. – ринкова діяльність – це одне питання, якщо це друга діяльність – це інше питання. Підприємство з одного виду діяльності перекрутили на інший вид діяльності.


 Цар Г.В. – і ви голосували за це.


 Гіжан І.С. – тоді стояло питання, що це тимчасово. Цей час сплив.


 Цар Г.В. – тимчасово. В рішенні не вказано, що тимчасово. Скажіть п. Голубка В.В., де в рішенні було вказано слово «тимчасово»?

 Голубка В.В. – було представлено так, що це єдина фірма, яка працює, і повноваження надавалися.


  Цар Г.В. – так, і ви за це голосували. Немає значення, як називається підприємство, на діяльність це не впливає. І казав правильно юрист підприємства про те, що ніхто не звертався по інших питаннях. І це підприємство нормально веде свою роботу, і воно не має скарг ніяких. І я би просила вас всіх до цього питання віднестися виважено, бо це є соціальна напруга, і є дуже багато, ви не бачили скільки, підписів, звернень.


  Вольський І.Л. – може потрібно було принести їх сюди?


  Цар Г.В. – ніхто не казав ні підприємцям, нічого. Вони збиралися йти, але щоб не пікетували міську раду, обласну адміністрацію, щоб в адміністрацію Президента не писали, бо у нас в країні є багато інших питань, ми казали, що спочатку ми самі йдемо. Підприємство працює нормально, не має ніяких скарг.


 Вольський І.Л. – якщо міська влада винесла даний проект, то значить у неї є претензії до цього підприємства, і не все так гладко.


 Цар Г.В. – ми би хотіли знати хто ініціатор того, яка проблема, в чому ціна питання. Якщо би були якісь претензії до цього підприємства, то ми давно його закрили і ліквідували. Там купа людей працює на тому підприємстві, і не потрібно робити цієї соціальної напруги, це не потрібно.

 Вольський І.Л. – Галино Василівна, соціальної напруги я думаю не буде, бо ринок як працював, так і буде працювати.


 Цар Г.В – я думаю, що буде.


 Бублик М.В. – зараз на сесії ліквідують підприємство, а люди з ким заключать договори?


 Гіжан І.С. – з новим підприємством заключать. 


 Чолавин М.В. – з КП «Чопський ринок».


 Шкорка І.М. – а земля в цього підприємства є?


 Гіжан І.С. – передамо так само. Як було надано МКПП «Чоппроект» .

  Бублик М.В. – ви говорите, що «Чоппроект» кажете займається проектами, але
давайте його ліквідуємо. Можливо краще залишити його працювати, і хай займається проектами. Наприклад, в Чоп немає БТІ, якщо мені потрібно побудувати гараж, то ви мене відправляєте в Ужгород. Можливо нехай «Чоппроект» займається проектами, хоча ви кажете, що воно не займається цим.

 Гіжан І.С. – зверніться до них.


 Цар Г.В. – підприємство яке сплачує великі податки, має грамоти, яке провіряла обласна податкова інспекція, декілька разів, і зауважень не було, де прозоро, через касовий апарат всі прибутки ідуть в бюджет, і сплачуються всі податки, і логіки в тому нема. Я хотіла би, щоб зафіксували на камеру, що на нашу думку йде рейдерський захват ринку, по нашій інформації, там ідуть тіньові схеми,  іде ліквідація і присвоєння цього ринку іншим власником. Прошу внести до протоколу, що йде рейдерський захват ринку. І не має ніяких скарг, а навпаки є скарги від працівників ринку до нас, як до депутатів, є дуже багато підписів і буде громадське слухання, громадське обговорення цього питання, я би вас дуже просила це питання зафіксувати і не робити необдуманих кроків нашому новому керівництву міста, тому що це є неправильно. Я вас дуже прошу не роботи цього, бо на користь громади це не піде.

 Вольський І.Л. – якщо є можливість утримувати і «Чоппроект» і «Чопський ринок»


 Цар Г.В. – це одне і те саме.


 Голубка В.В. – там два директора?


 Шкорка І.М. – буде тоді виходить два. Але двом платити зарплату.


 Цар Г.В. – там один директор працює  на два ринки, і що? Я вам хочу сказати мене попросили підприємці щоб я прийшла

             Вольський І.Л. – Галино Василівно, то ви б хоч якісь документи  принесли, щоб не було голослівно, бо одні люди на ринку хочуть щоб було підприємство, інші – щоб не було.


 Цар Г.В. –ні, жодного підприємця немає проти. Я прийшла, знаєте, по проханню і по зверненню, яке вони мені написали, я прийшла,  бо я знала що в цій комісії є працівники, які працюють на залізниці, мають відповідну освіту, які можуть приймати нормальні рішення, і я прийшла щоб звернутися до вашого розуму тут, що не робіть необдуманих кроків. Чиїсь амбіції і та помста – вона абсолютно нікому не потрібна. Якщо ми громада, ми депутати працюємо на благо міста, то такі необдумані кроки не повинні роботи. А якщо додаткову інформацію будете мати бажання. Будуть судові позови і т.д. і це все не потрібно.

               Вольський І.Л. – з огляду на це все, я би не плутав проекти та ринок – це все зовсім різні речі. І якщо колись було прийнято рішення сесії тимчасово надати повноваження «Чоппроекту» діяльності на ринку

             Цар Г.В. – це не було в рішенні сесії тимчасово.

            Вольський І.Л. – ми вже зрозуміли, що в рішенні сесії слово «тимчасово» не має, але депутатам було сказано саме так


 Цар Г.В. – ті депутати, які на той час в комісіях працювали, це питання лобіювали, вони тепер по іншому говорять. Це нелогічно. 

             Вольський І.Л. – Галина Василівна, ви були мером міста 2 скликання, тепер інший мер, потім буде ще інший, але ви знаєте, що порядок  в місті наводить мер за підтримки депутатів. Так, потрібно отримати ще додаткову інформацію, для цього не потрібно щоб на засідання сесії прийшли всі працівники МКПП «Чоппроект», достатньо щоб прийшов тільки директор і проінформував. Для мене взагалі то незрозуміло, як це керівництво міста не знає скільки працівників працює на підприємстві Якщо б у мене було таке підприємство, то я б сам його, чесно кажучи, ліквідував. Як це так, що керівник підприємства не підпорядковується вище стоячому керівництву.


 Цар Г.В. – нікого не запрошували, ні директора, ні заступника, і т.д. Я коли була міський головою я повністю знала скільки там працівників. Зараз є міський голова і в його компетенцію я не маю права і не маю бажання втручатися. Я вам говорю зараз як депутат міської ради, як житель міста Чопа.

 Вольський І.Л. – якщо ще хтось хоче виступити, будь ласка, і будемо ставити на голосування.


 Бублик М.В. – у мене є запитання до доповідача – чи проінформовані підприємці на ринку якимось чином, не враховуючи сайту міської ради, що після сесії їм необхідно буде укладати з новим підприємством договори?


 Гіжан І.С. – рішення ще не прийнято. Коли буде прийнято тоді всім буде повідомлено. На даний час обговорюється питання чи виносити дане рішення на розгляд сесії. Потім, якщо буде прийнято рішення про ліквідацію «Чоппроекта», запрацює ліквідаційна комісія. І тоді всі підприємці, які мають угоди з «Чоппроектом», а це виясниться коли запрацює ліквідаційна комісія, і тоді вже бути їх повідомлено, що дія цього договору припиняється і буде укладатися новий з іншим підприємством. 


  Цар Г.В. – коли вже буде прийнято рішення, то буде вже пізно попереджати людей. Необхідно щоб прийшли працівники «Чоппроект», відзвітували, проінформували скільки грошей, скільки податків сплачується, скільки договорів укладено, щоб ви для себе переконалися в правильності рішення, зважили на думку інших.

 Гіжан І.С. – Галина Василівна, в міській раді, як і було при вас,  проводяться наради. І на ці наради приходять всі керівники всіх комунальних підприємств, крім «Чоппроекту». «Чоппроект» займається недоцільною для його завдань діяльністю відповідно це підприємство не потрібно.


 Цар Г.В. – я зрозуміла, що ви не маєте бажання вислухати ні звіт, ні інформацію.


 Гіжан І.С. – чому не маємо, маємо бажання.


 Вольський І.Л. – запросимо на сесію директора підприємства. Хочу зауважити, що з огляду на питання № 2, яке ми з вами розглядали, для «Чоппроекта» тут є багато роботи, тобто воно повинно було б розробляти проекти.


 Цар Г.В. – так може хай директор підприємства візьме на роботу ще одну людину, яка буде мати ліцензію, і все, хай працюють.


 Вольський І.Л. – ні, тут потрібен другий директор.


 Цар Г.В. – ми не говоримо зараз про директора, але ви винесли проект рішення про ліквідацію підприємства, якщо його ліквідувати – то все, воно вже не зможе займатися тими роботами.

 Гіжан І.С. – є дуже слушна пропозиція. На засіданні комісії присутній юрист підприємства «Чоппроект». Будь ласка, депутати міської ради, голова комісії просять вас, щоб на засідання сесії 24 грудня прийшов директор підприємства зі звітом. Нехай прозвітується про свою роботу, що виконано, що не виконано, роботи по статутній діяльності і т.д.
              Шкорка І.М. – я хочу сказати такий нюанс, що нам, трудовому колективу підприємства «Чоппроект», стало відомо, що після опублікування рішення про ліквідацію підприємства, є особи які звернулися із заявою про оренду, оскільки вони так розуміють, що міській раді не потрібно це підприємство і Закон України «Про оренду державного і комунального майна» передбачає можливість надання в оренду цілісного майнового комплексу, але така пропозиція має бути адресована перед тим, як давати чужим людям, надати можливість трудовому колективу взяти в оренду Тобто воно по-любому на даний час рішення про  ліквідацію має відсунутися на той час поки не буде рішення трудового колективу або тієї особи, яка звернулась, чи бажає вона орендувати чи не бажає орендувати цілісний майновий комплекс, якщо міська рада не бажає далі проводити даний вид господарської діяльності, чим займається «Чоппроект». 

 Вольський І.Л. – який основний вид діяльності? Якщо у вас зазначено проектні роботи, то на це ви не можете претендувати.

 Шкорка І.М. – я не пам'ятаю, треба дивитися по КВЕДам, що внесено бухгалтером, я точно не пам'ятаю. Але там зазначено точно здавання в оренду власного чи орендованого майна в оренду, цей вид діяльності точно внесений державним реєстратором, бо без цього підприємство не змогло б здійснювати діяльність.

 Гіжан І.С. – яка основна діяльність згідно Статуту?


 Шкорка І.М. – не пам'ятаю. 


 Гіжан І.С. – то не кажіть, що це основна діяльність, якщо не пам'ятаєте.

Шкорка І.М. - Діяльність здійснює підприємство те яке внесено до реєстру.


Гіжан І.С. – ставте на голосування.


Вольський І.Л. – я рахую, що не повинно підприємство «Чоппроект» займатися двома видами діяльності.


Голубка В.В. – ставимо на голосування проект рішення із доповненням, щоб запросити директора МКПП «Чоппроект» на засідання сесії зі звітом. Прошу голосувати. За – 3. Проти – 1. Утримався – 0.

Вирішили: направити проект рішення на розгляд сесії та запросити директора МКПП «Чоппроект» на засідання сесії для звітування.

4. СЛУХАЛИ: Чолавин М.В. – який проінформував присутніх про проект Регламенту Чопської міської ради VII скликання.


  Голубка В.В.  – ставимо на голосування. За – 4. Проти – 0. Утримався – 0.

Вирішили: схвалити проект Регламенту Чопської міської ради та направити його на розгляд сесії міської ради.
5. СЛУХАЛИ: Гіжан І.С. – який проінформував про проект рішення «Про затвердження складу та Положення про комітет з конкурсних торгів Чопської міської ради». Зачитав склад комітету.

Виступили: Цар Г.В. – чи пройшов голова комісії навчання?


Гіжан І.С. – після того, як буде прийнято рішення, пройде навчання.


 Голубка В.В. – ставимо на голосування. Хто за те, щоб схвалити даний проект рішення та направити його на розгляд сесії, прошу голосувати. За – 4. Проти – 0. Утримався – 0.

Вирішили: схвалити проект рішення «Про затвердження складу та Положення про комітет з конкурсних торгів Чопської міської ради» та направити на розгляд сесії.
6. СЛУХАЛИ: Сечко А.В. – яка проінформувала, що в зв'язку із змінами до бюджету міста, необхідно внести і зміни до Програми соціально – економічного розвитку м. Чоп на 2015 рік. Пояснила які саме зміни пропонується внести. Проінформувала, що дане рішення є оприлюдненим на сайті, але не витримало необхідний термін обговорення.

 Голубка В.В. – ставимо на голосування. За – 4. Проти – 0. Утримався – 0.

Вирішили: погодитися із запропонованим змінами до Програми соціально – економічного розвитку м. Чоп на 2015 рік та направити на розгляд сесії.

Голова  комісії
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