ПРОТОКОЛ № 2
засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку
Чопської міської ради

25.01.2016р.









       м.Чоп

Присутні:


Русин В.І.  - голова комісії
Якобчук Т.М.  - секретар комісії
Гіжан І.С. - член комісії
Балог О.О. - член комісії

Відсутні:

Островський І.В. - заступник голови комісії (відрядження)

Цар Г.В. - член комісії (лікарняний)

Присутні запрошені:
Чолавин М.В. - секретар міської ради

Сечко А.В. - начальник Фінансового управління
Абрамова Н.Ф. - в.о. начальника Фінансово-господарського відділу

Порядок денний:

1. Про розгляд Програми розвитку та удосконалення цивільного захисту м.Чоп на 2016-2018 роки.

2. Про затвердження розпорядження Чопського міського голови.

3. Про внесення змін до міської цільової Програми «Питна вода 2006 - 2020 роки».
4. Про міський бюджет на 2016 рік (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII)

5. Про звільнення від сплати земельного податку.
1. СЛУХАЛИ:
Чолавина М.В., який ознайомив присутніх із Програмою розвитку та удосконалення цивільного захисту м.Чоп на 2016-2018 роки.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради Програму розвитку та удосконалення цивільного захисту м.Чоп на 2016-2018 роки затвердити.
ГОЛОСУВАЛИ:
За - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.
2. СЛУХАЛИ:
Чолавина М.В., який проінформував присутніх про необхідність затвердження розпорядження Чопського міського голови від 01.12.2015р. № 151 «Про здійснення аудиторської перевірки та надання тимчасового доступу до документів, що підтверджують цільове використання бюджетних коштів за період 2013-2015 рр.»
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради розпорядження Чопського міського голови від 01.12.2015р. № 151 «Про здійснення аудиторської перевірки та надання тимчасового доступу до документів, що підтверджують цільове використання бюджетних коштів за період 2013-2015 рр.» затвердити.
ГОЛОСУВАЛИ:
За - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

3. СЛУХАЛИ:
Чолавина М.В., який проінформував присутніх про необхідність внесення змін до міської цільової Програми «Питна вода 2006 - 2020 роки».
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради внести запропоновані зміни до міської цільової Програми «Питна вода 2006 - 2020 роки».

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

4. СЛУХАЛИ:
Сечко А.В., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про міський бюджет на 2016 рік» (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII). Пояснювальна записка додається. 

ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про міський бюджет на 2016 рік» (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII) прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 4. Проти - 0. Утрималось - 1.
5. СЛУХАЛИ:
Русина В.І., який повідомив що надійшли відношення від Військової частини Т0300 від 21.01.2016р. № 7/8 та 7-ї Державної пожежно-рятувальної частини Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області від 14.12.2015р. № 351 щодо звільнення від сплати земельного податку за користування та володіння земельними ділянками на 2016 рік.
ВИСТУПЛИ:
всі члени комісії, які погодились із звільненням від сплати земельного податку за користування та володіння земельними ділянками на 2016 рік Військову частину Т0300 та 7-му Державну пожежно-рятувальну частину Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради звільнити від сплати земельного податку за користування та володіння земельними ділянками на 2016 рік Військову частину Т0300 та 7-му Державну пожежно-рятувальну частину Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області.

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.
Голова комісії







   Русин В.І.
Секретар комісії







   Якобчук Т.М.
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до міського бюджету на 2016 рік

Проект міського бюджету на 2016 рік викладено у новій редакції у зв’язку із прийнятим 24 грудня 2015 року Законом України „Про Державний бюджет України на 2016 рік” та сформовано з урахуванням діючих Бюджетного та Податкового кодексів України (зі змінами) та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин. У зв’язку з тим, що необхідно привести показники міського бюджету у відповідність до прийнятого Закону про Державний бюджет України на 2016 рік змінена дохідна частина міського бюджету, уточнені обсяги трансфертів з державного бюджету  та з врахуванням законодавчих змін  обраховані видатки міського бюджету. 


Бюджет міста пропонується затвердити з профіцитом загального фонду та дефіцитом спеціального фонду міського бюджету на суму 1567,0 тис.грн.

Доходи міського бюджету

Дохідна частина бюджету м. Чоп на 2016 рік розроблена на основі норм Бюджетного, Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» та Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо цільового спрямування екологічного податку».

При прогнозуванні дохідної частини міського бюджету враховано основні показники економічного і соціального розвитку міста на 2016 рік, фактичне виконання доходів за результатами 2012 - 2014 років та очікуване виконання за 2015 рік.

Основні показники економічного

і соціального розвитку м. Чоп на 2016 рік

	Показники
	2014 рік


	2015 рік

очікуване виконання
	2016 рік проект

	Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах – всього (тис.грн.)
	37363.5
	57476.5
	58626.0

	Обсяг реалізованої промислової продукції  у розрахунку на душу населення (грн.)
	4151.5
	6386.3
	6514

	Середньомісячна заробітна плата штатного працівника номінальна (грн.)
	3333
	3500
	3600

	Темп росту середньомісячної заробітної плати до попереднього року, %
	104,3
	105
	102,9

	Середньорічна чисельність наявного населення (тис. осіб)
	9,0
	9,0
	9,0


Обсяг доходів бюджету міста на 2016 рік прогнозується в сумі  51 151,95 тис. грн., із них:

- загального фонду – 50 058,4 тис. грн., у тому числі субвенції з державного бюджету на виплату допомоги, субсидій, пільг – 15 727,2 тис. грн., освітня субвенція – 7 956,2 тис. грн. та медична субвенція 5 759,0 тис.грн.
- спеціального фонду – 1 093,55 тис. грн., у тому числі  бюджет розвитку 64,0 тис. грн.

Обсяг надходжень до загального фонду (без трансфертів)  міського бюджету прогнозується у сумі 20 616,0 тис. грн. 

Податок на доходи фізичних осіб продовжує залишатися найвагомішим джерелом доходів міського бюджету, питома вага його в доходах загального та спеціального фондів бюджету (без трансфертів) становитиме – 61,2 відс., в доходах загального фонду (без трансфертів) – 64,3 відсотка. Згідно із Бюджетним кодексом України норматив зарахування до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб становить 60,0 відс. від загального обсягу надходжень, що справляється на території міста та у 2012-2014 роках складали 75 відс. від загального обсягу надходжень. 
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Динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб до міського бюджету, 

тис.грн.
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На 2016 рік  податок на доходи фізичних осіб спрогнозований у сумі 13 283,0 тис. грн., що становить 103,0 відс. до очікуваних надходжень за 2015 рік.

У прогнозному розрахунку показників податку на доходи фізичних осіб на 2016 рік враховано:

· зростання фонду оплати праці у зв’язку із  збільшенням мінімальної та середньомісячної заробітної плати;
· збільшення ставки оподаткування податку з 15 відс. до 18 відсотка;
· динаміку у співставних умовах надходжень податку за 2012-2015 роки. 

     
Наступним вагомим джерелом надходжень до бюджету міста є місцеві податки.

Прогнозний обсяг поступлень місцевих податків до загального фонду  в 2016 році планується в сумі 3 584,5 тис.грн. Розрахунок цих платежів здійснено на підставі Податкового кодексу України та Бюджетного кодексу України.

 Найбільшу суму планується одержати від  податку на майно – 1 964,9 тис. грн., в тому числі від податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 114,6 тис.грн., плати за землю – 1 800,3 тис.грн., транспортного податку – 50,0 тис.грн.

а) податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 
2016 рік розрахований, виходячи з даних про  площу  житлової та нежитлової нерухомості по м. Чоп з врахуванням ставок згідно  рішення 38 сесії 6 скликання  Чопської міської ради  «Про затвердження положення про податок на майно у м. Чоп» від 10.07.2015 року № 5.

б) плата за землю на 2016 рік розрахована, виходячи з наявних площ земель несільськогосподарського призначення та нової грошової оцінки землі, яку затверджено рішенням 38 сесії шостого скликання від 10.07.2015р. № 42 та ставок орендної плати за землю. Надходження цього платежу у 2016 році очікується в сумі 1 800,3 тис. грн., з урахуванням  100 відсоткового зарахування цього податку до місцевого бюджету.

в) транспортний податок на 2016 рік планується в сумі 50,0 тис. грн., виходячи з наявної  кількості автомобілів, які підлягають оподаткуванню.

Значну суму надходжень у складі місцевих податків  передбачено від поступлень єдиного податку для суб’єктів малого підприємництва – 1 616,5 тис. грн. Цей платіж розрахований, виходячи з очікуваних поступлень платежу у 2015 році, кількості суб’єктів підприємницької діяльності, що перейшли на спрощену систему оподаткування та ставок єдиного податку.

 Надходження єдиного податку від фізичних осіб очікується в сумі 
1 108,5 тис. грн., виходячи з встановлених ставок та середньорічної кількості платників.

Надходження єдиного податку від суб’єктів підприємницької діяльності-юридичних осіб розраховані, виходячи з поступлення платежу у 2015 році та порядку зарахування цього податку до міського бюджету.( на рівні 2015 року у розмірі 100,0 відсотків) Запланована сума надходжень складає  508,0 тис. грн.

Прогнозна сума туристичного збору на 2016 рік становить 3,1 тис.грн.

Відповідно до Податкового кодексу України, прогноз надходжень податку на майно, туристичного збору та єдиного податку розраховано з врахуванням ставки у відсотках від мінімальної заробітної плати. 


Обсяг надходжень акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (тютюн, алкоголь) сплановано із розрахунку 5 відс. від загального обсягу реалізації та прогнозується на 2016 рік у сумі 3 600,0 тис.грн. що майже на рівні очікуваних надходжень 2015 року.

За розрахунками відділу економіки та власності, відповідно до укладених договорів оренди, надходження плати за оренду комунального майна до бюджету міста в 2016 році прогнозуються у сумі 116,5 тис.грн.
У 2016 році прогнозуються надходження до міського бюджету податку на прибуток підприємств комунальної власності у сумі 12,0 тис. грн. та частини чистого прибутку (доходу) – 12,0 тис. грн., відповідно даних, отриманих від міських комунальних підприємств.

Поступлення державного мита на 2016 рік розраховані в сумі 
3,0 тис. грн., виходячи з очікуваних  надходжень платежу у 2015 році та  порядку зарахування державного мита.

На 2016 рік планується надходження плати за надання адміністративних послуг в сумі 5,0 тис. грн., виходячи з очікуваних поступлень 2015 року.

Обсяг доходів спеціального фонду міського бюджету визначений у сумі 1 093,55 тис. грн.

  Основними платежами спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ,  кошти від продажу землі, надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту та цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади.

  Прогнозна сума власних надходжень на 2016 рік становить 1 003,05 тис. грн., що більше в 2,5 рази очікуваних надходжень 2015 року. Збільшення прогнозних надходжень прослідковується у зв’язку зі збільшенням батьківської плати в ДНЗ «Казка» за рахунок збільшення вартості харчування.

  Також очікується надходження до цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування на 2016 рік – 0,5 тис. грн.
 Екологічний податок, згідно Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо цільового спрямування екологічного податку» зараховується до спеціального фонду бюджету міста в розмірі 25 відс. та прогнозується на 2016 рік в сумі 26,0 тис.грн. 

Надходження до бюджету розвитку на 2016 рік прогнозуються у сумі       64,0 тис. грн.  

Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту прогнозується на 2016 рік в сумі 14,0 тис. грн.


  Прогнозні показники на 2016 рік від продажу землі визначені з врахуванням даних, отриманих від відділу земельних відносин, в сумі 50,0 тис.грн.

                                         Видатки міського бюджету

Розрахунок видатків міського бюджету здійснено на основі Бюджетного кодексу України зі змінами, проекту Закону України „Про Державний бюджет на 2016 рік”, з врахуванням  запровадження наступних розмірів:

- мінімальної заробітної плати у місячному розмірі: з 1 січня - 1378 гривень (тобто на рівні, встановленому з вересня 2015 року), з 1 травня – 1450 гривень, з 1 грудня – 1550 гривень; 


- посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду з 1 січня – 1113 грн. (що відповідає рівню грудня 2015 року).


Формування видаткової частини бюджету міста на 2016 рік здійснювалось на основі діючого бюджетного законодавства, виходячи із політики Уряду щодо проведення дієвих реформ у всіх галузях бюджетної сфери в умовах необхідності економії бюджетних коштів, дотримання принципу збалансованості, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів.


Відповідно до законодавства з 01 січня 2016 року з  міського бюджету буде утримуватись заклад охорони здоров’я (Державний заклад «Вузлова лікарня станції Чоп ДТГО «Львівська залізниця»), який передано з 2015 року з державного бюджету.


Загальний обсяг видатків міського бюджету на 2016 рік прогнозується у сумі 51 151,95 тис.грн.  
Видаткова частина загального фонду міського бюджету на 2016 рік передбачено у сумі 48 491,40 тис.грн., з яких видатки бюджету без врахування субвенцій та реверсної дотації складають 17 701,50тис.грн.


Фонд оплати праці загального та спеціального фондів міського  бюджету на 2016 рік  складе 17 482,40 тис.грн., з яких  12043,4 тис.грн.- кошти міського бюджету.  
На оплату спожитих енергоносіїв передбачається на 2016 рік 2 664,40 тис.грн. 

Видатки на утримання органів місцевого самоврядування (КФКВ 010116) у 2016 році  в  бюджеті міста передбачено в сумі 6 703,39 тис.грн., з них на оплату праці –  4 536,50   тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –  203,60 тис.грн.  
На фінансування галузі „Освіта”  (КФКВ 070000) на 2016 рік в проекті міського бюджету передбачено обсяг видатків в сумі 13 906,89 тис.грн.,  з яких за рахунок субвенції з державного бюджету на загально - освітні школи передбачено 7 956,20 тис.грн., за рахунок субвенції на фінансування державних соціальних допомог на дітей в прийомних сім’ях 167,20 тис.грн.  

 Видатки загального фонду по вказаній галузі складають 12 969,41 тис.грн., по спеціальному - 937,48 тис.грн. По галузі в проекті бюджету за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку) передбачено видатків на суму 44,00 тис.грн. на придбання основних засобів.  
 Видатки міського бюджету по загальному фонду галузі освіти на оплату праці з нарахуванням передбачено у сумі 9960,70 тис.грн. 

Питома вага видатків міського бюджету у загальному обсязі видатків по галузі освіту складає 41,59 відсотка. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв установ галузі освіти передбачено 1 553,00 тис.грн. 

На 2016 рік видатки на харчування дошкільних та  загальноосвітніх закладів освіти передбачено в сумі 1 793,5 тис.грн. Видатки на харчування дітей у ДНЗ «Казка» розраховано відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», зокрема за рахунок власних надходжень бюджетної установи - 60 відс. оплати, за рахунок міського бюджету - 40,0 відс. На оплату продуктів харчування дитячого дошкільного закладу освіти, планується використати із міського бюджету 582,30 тис.грн., за рахунок батьківської плати 873,48 тис.грн. 

Розрахунок проведено відповідно до  контингенту учнів та натуральних норм харчування, виходячи з розрахунку вартості одного діто - дня  пільгової категорії дітей у сумі 8,0 грн., для дітей дошкільного закладу «Казка» вартість одного діто – дня збільшено до 20,0 грн.  

На фінансування галузі „Охорона здоров'я” (КФКВ 080000) на 2016 рік передбачено видатки у сумі 5 205,20 тис.грн. на утримання Державного закладу «Вузлова лікарня станції Чоп ДТГО «Львівська залізниця», з яких за рахунок медичної субвенції – 4 453,10 тис.грн.  та з міського бюджету – 752,10 тис.грн. 

На  галузь «Соціальний захист та соціальне забезпечення» в бюджеті міста передбачені видатки в загальній сумі 16 013,40 тис.грн., з яких за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 15 560,00 тис.грн. та за рахунок коштів міського бюджету 453,40 тис.грн.


За рахунок коштів міського бюджету буде проведено фінансування міської цільової комплексної програми «Турбота» в загальній сумі 235,80 тис.грн. Кошти будуть спрямовані на надання одноразової допомоги на поховання та інші види допомоги.  На виплату грошової компенсації особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам -  28,80 тис.грн. На фінансову підтримку громадських організацій ветеранів з бюджету міста  передбачено 10,00 тис.грн.

        На утримання  центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді по КФК 091101  з бюджету міста планується використати кошти у сумі 192,60 тис.грн. На оплату праці працівників центру буде спрямовано 135,00 тис.грн.


По КФК 091103 передбачені видатки на Міську програму впровадження молодіжної, сімейної дитячої та гендерної політики  на 2016-2020 роки в сумі 15,0 тис.грн.

На житлово-комунальне господарство передбачено видатків в загальній сумі 2 786,00 тис.грн., з яких на капітальний ремонт житлового фонду(КФК 100102) спрямовується  1 334,00 тис.грн. та на благоустрій міста планується використати 1 452,00 тис.грн. 
По вказаній галузі в проекті бюджету за рахунок коштів бюджету розвитку та передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку) передбачено видатків на суму 1 034,00 тис.грн.  Перелік об’єктів  врахований в Плані соціально-економічного розвитку міста на 2016 рік та поданий в додатку № 6 до рішення.


На галузь «Культура і мистецтво» в проекті бюджету на 2016 рік передбачені видатки в сумі 2 043,10 тис.грн., з яких по загальному фонду 1 965,50 тис.грн. та по спеціальному - 77,60 тис.грн.

По вказаній галузі
на оплату праці в бюджеті міста передбачено коштів в сумі 1 441,20 тис.грн. 

 На оплату комунальних послуг та енергоносіїв установ галузі по загальному фонду передбачено 134,70 тис.грн. 

За рахунок власних надходжень по галузі культури (спеціальний фонд) в бюджеті міста  сплановані видатки  в сумі 77,6 тис.грн., які будуть спрямовані на оплату праці – 50,00 тис.грн. та оплату спожитих енергоносіїв - 2,6 тис.грн.

На галузь «Фізична культура і спорт» в бюджеті міста передбачені видатки в сумі 241,07 тис.грн. На проведення навчально-тренувальних зборів  і змагань передбачено в бюджеті 37,5 тис.грн. 

На утримання ДЮСШ  - 203,57 тис.грн, з яких оплата праці – 137,00 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв установ галузі передбачено 2,40 тис.грн. Власні надходження бюджетної установи – 31,97 тис.грн. 

По галузі «Будівництво» в проекті бюджету за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку) передбачено видатків на суму 53,00 тис.грн.  Перелік об’єктів  врахований в Плані соціально-економічного розвитку міста на 2016 рік та поданий в додатку № 6 до рішення.
На галузь «Сiльське i лiсове господарство, рибне господарство та мисливство» на виконання заходів   програми розвитку земельних відносин на території міста планується використати 20,00 тис.грн.
За рахунок коштів міського бюджету по  галузі «Транспорт» передбачено на поточний ремонт дорожнього покриття - 500,00 тис.грн.

По галузі «Запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» в бюджеті міста по Програмі «Питна вода» передбачено 200,0 тис.грн.

По галузі «Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю» з міського бюджету планується надати кошти у сумі 500,00 тис.грн. на внески в статутні капітали МКП ЖКГ «Тиса».


За рахунок надходжень цільових фондів  передбачені видатки по охороні навколишнього природного середовища по КФК 240604 в сумі 26,0 тис.грн. та по КФК 240900 – 0,50 тис.грн.

Резервний фонд (КФК 250102) передбачений в проекті бюджету в сумі 50,0 тис.грн.


 По КФК 250404 в бюджеті міста передбачені видатки в загальній сумі 250,00 тис.грн., з яких на виконання заходів програми «Розвитку органів місцевого самоврядування на 2016-2020 роки» передбачено 236,501 тис.грн. 

          У бюджеті міста по КФК 250301 «Реверсна дотація» передбачено видатки в сумі 1347,5 тис.грн., які будуть передані до державного бюджету  у 2016 році, відповідно до чинного законодавства. 

       Також за рахунок коштів медичної субвенції відповідно договору про передачу коштів субвенції на утримання об’єктів спільного користування по охороні здоров’я на Ужгородську районну лікарню №1 передбачено субвенцію з міського бюджету по КФК 250323 «Субвенція на утримання об'єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування»у сумі  1305,90 тис.грн.
Міжбюджетні трансферти

Обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з державного бюджету міському бюджету, передбачено у сумі 29442,40 тис.грн. у тому числі:

· освітня субвенція в сумі 7956,20 тис.грн.;
· медична субвенція в сумі 5759,00 тис.грн.;
· субвенція з державного бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми    11500,00 тис.грн.;

· субвенція з державного бюджету на надання пільг та житлових субсидій на оплату електроенергії, природного газу 4000,00 тис.грн.;

· субвенція з державного бюджету на надання пільг та житлових субсидій на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу  60,00 тис.грн.;

·  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей –сиріт  167,20 тис.грн.

Обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з міського бюджету Ужгородському районному бюджету, передбачено у сумі 1305,90тис. грн. на утримання об’єктів спільного користування Ужгородській районній раді для надання послуг з охорони здоров’я населенню м. Чоп .

Обсяг міжбюджетних трансфертів до державного бюджету – реверсна дотація – 1347,5 тис.грн.

 Начальник фінансового управління 
                                      А.В.Сечко  
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