ПРОТОКОЛ
розширеного засідання постійних комісій Чопської міської ради
03 березня 2016 року








м. Чоп

Присутні:

1. Русин В.І. – голова постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку
2. Гіжан І.С. – заступник міського голови – член комісії з питань бюджету та економічного розвитку

3. Балог О.О. - заступник міського голови – член комісії з питань бюджету та економічного розвитку

4. Цар Г.В. – член постійної комісії  з питань бюджету та економічного розвитку

5. Островський І.В. – член  постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку

6. Орсагош О.В. – член постійної комісії з питань земельних відносин та містобудування
7. Голод О.В. – член постійної комісії з питань земельних відносин та містобудування

8. Мартинов ГК. – член постійної комісії з питань земельних відносин та містобудування

9. Балог Б.Б. – член постійної комісії з питань земельних відносин та містобудування
10. Сабо Е.Д. – голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту, молоді і сім’ї

11.  Адам М.Ф. – член постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту, молоді і сім’ї

12.  Гурик О.Т. – член постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту, молоді і сім’ї

13.  Лакатош В.О. – член постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту, молоді і сім’ї

14.  Товт І.С. – член постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту, молоді і сім’ї

15.  Єськін І.В. – голова постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики

16.  Плиска В.П. – заступник міського голови, керуючий справами – член постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики

17.  Голубка В.В. – голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку 

18.  Вольський І.Л. – член постійної комісії з питань житлово – комунального господарства, транспорту і зв’язку 

19.  Бублик М.В. – член постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку 
20.  Самардак В.В. – міський голова

21.  Чолавин М.В. – секретар міської ради – головуючий на засіданні

22.  Абрамова Н.Ф. – начальник Фінансового управління

23.  Островська О.М. – юрисконсульт 

24.  Працівники ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» ДТГО «Львівська залізниця» - 6 осіб
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд звернення працівників ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» до Чопської міської ради 
СЛУХАЛИ: Чолавин М.В. – який проінформував, що вчора, 02.03.2016р., надійшло звернення від працівників ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» (зачитав звернення). Мною, як виконуючим обов’язки міського голови вчора було видано розпорядження про скликання 04 березня 2016 року о 14.00 год. Позачергового засідання сесії міської ради. Для того, щоб ми опрацювали це питання разом, вийшли з якимось спільним проектом на позачергове засідання сесії міської ради ми і зібралися сьогодні з вами. Зраз запрошую Гіжана І.С. до слова.
Виступили: Гіжан І.С. – під час прийняття цього звернення ми обговорили з представниками лікарня можливі якісь кроки зі свого боку. Якщо хочете щось доповнити, будь ласка, скажіть що саме ви хочете від міської ради, щоб ми зробили, щоб яке рішення міська рада прийняла. 

  Півоварнік ОЮ. – працівниця ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» - ми хочемо спочатку ваше рішення почути. 

  Гіжан І.С. – ми зібралися для того, щоб обмінятися думками і виробити спільне рішення, яке влаштує вас.


  Півоварнік О.Ю. – ви вчора були на зустрічі, тут є депутати і поясніть ситуацію, яка склалася і висловіть думку.


  Гіжан І.С. – на даний момент склалася така ситуація: Чопська міська рада прийняла рішення, якими надала згоду на прийняття до комунальної власності трьом балансоутримувачам майна, яким користується ваша лікарня для надання медичних послуг,  включила в мережу ваш заклад, передбачила фінансування і чекає поки цей заклад передадуть в комунальну власність. В зв’язку із тим, що є якісь труднощі в передачі працівники лікарні вже 2 місяці не можуть виконувати свої обв’язки, не отримують заробітну плату і не фінансуються медичні заклади ваші. Ви хочете забезпечити заробітну плату свою і хочете забезпечити фінансування. Ось що депутати тепер запропонують, яким чином виходити з цієї ситуації. 


  Товт І.С. – якщо ми відмовляємося від залізничної лікарні, то залізниця зобов’язана виплатити їм заробітну плату, правильно?


  Гіжан І.С. – відмовитися від лікарні ми можемо тільки таким чином, що скасуємо свої рішення про надання згоди на прийняття. Тобто всі рішення які Чопська міська рада приймала по лікарні – надання згоди на прийняття, включення в мережу, передбачення фінансування, потрібно скасувати. 


  Товт І.С. – тобто скасуємо і вони отримають заробітну плату?


  Гіжан І.С. – від кого? 


  Працівники лікарні – приймайте рішення.


 Гіжан І.С. – це вам так здається, що залізниця прийме вас назад.  Тобто є такий шлях, але тоді ми вже Чопської міської лікарні не побачимо ніколи. Вчора прозвучала така вимога від працівників лікарні, щоб скасувати рішення про включення в мережу. Тоді ви зможете, якщо вас включать в якусь мережу, користуватися своїми власними надходженнями, які ви заробляєте від страхових компаній. Але моє бачення, що якщо ми приймемо таке рішення, то ми не будемо мати Чопської міської лікарні. Єдиний вихід, який є в силах Чопської міської ради – це прийняти заклад в тому вигляді, який він зараз нам передається, тобто це люди і майно в смт. Солотвино. І все, і тоді ми можемо фінансувати. 

  Бублик М.В. – можемо витратити субвенцію на цих людей.


 Цар Г.В. – в якій сумі прийшла субвенція?

 Гіжан І.С. – субвенція на І квартал вже витрачена. Що стосується субвенції – надійшла в розмір більше 5 млн. 790 тис. грн. 

 Цар Г.В. – медична субвенція медичним працівникам. Ми тут всі депутати і ми маємо і відстоюємо інтереси медиків, відстоюємо, щоб в нашому м. Чоп була лікарня, щоб вона була для громади, і в нашому місті міської лікарні немає. Що таке субвенція – субвенція йде з державного бюджету, вона виділяється на орган місцевого самоврядування, зараз субвенція виділяється, так само як на фінансування заробітної плати вчителям. Тобто субвенція отримана, і без всяких проблем ви маєте можливість витрати її на заробітну плату медикам, тому що це є їхні гроші, це кошти не з міського бюджету. Якщо ми зараз не витратимо ці гроші, то ця субвенція просто повернеться до державного бюджету.


  Гіжан І.С. – я поясню, якщо можна. Медична субвенція, яка отримана Чопською міською радою для забезпечення медичних послуг мешканцям міста, в І кварталі 2016 року передається Ужгородській районній раді згідно договору, який ми затверджували на сесії міської ради. 


  Цар Г.В. – тобто ви хочете сказати, що інформація голови Закарпатської обласної державної адміністрації про те, щоб місто отримало медичну субвенцію, є не вірною? Що він є не компетентний?


  Гіжан І.С. – ще раз вам кажу, що медичну субвенцію Чопська міська рада отримала. Ця субвенція в обсязі  І кварталу 2016 року витрачена.


  Цар Г.В. – то що, ви, лікарі «Вузлової лікарні» за січень, лютий та березень місяць отримали заробітну плату?


 Працівники лікарні – не ми, районна лікарня.


 Гіжан І.С. – Ужгородська районна лікарня уклала договір з Чопською міською радою на медичне обслуговування населення міста, за це вони медичну субвенцію в І кварталі забрали. 


  Цар Г.В. – медична субвенція отримується не тільки на районну лікарню, компетентно вам кажу, а отримується і на «Вузлову лікарню». Ми з ними ті самі договори підписували, на ту ж саму кількість жителів, наприклад якщо в нас є 9 тисяч мешканців,  то у них обслуговується 3 300. Я не розумію, некомпетентність працівників, якщо населення 9 тис., то медична субвенція іде на тих 9 тис. Із них на 6 тис. йде на районну лікарню, бо там обслуговується а десь на 3 тис. – на Вузлову лікарню, де обслуговуються залізничники, які теж є мешканцями міста. Ви мусите розділити цю субвенцію. Субвенція надається на кількість жителів. 


  Балог О.О. – яким чином дати субвенцію на Вузлову лікарню?


 Цар Г.В. – ну та слухайте, ви ж апарат, який отримує заробітну плату! Нехай міський голова щось скаже, таке важливе питання тут. Медична субвенція підписується Чопською міською радою, раніше підписувалася і з районом і з Вузловою лікарнею, з двома. 


  Гіжан І.С. – на «Вузлову лікарню» - це ви маєте на увазі 2015 рік. 


  Цар Г.В.- у мене зараз не має фактів, не має розрахунків, але я б порахувала і порахую. У нас всі великі спеціалісти, дійдемо до того, що і лікарні не буде, і  люди без зарплати. Я говорю ще раз, медична субвенція розраховується на всю кількість населення. І район залізничників не обслуговує.


 Гіжан І.С. – чому?


 Сабо Е.Д. – і районна лікарня і амбулаторія обслуговує залізничників.

Цар Г.В. – тоді, працівники лікарні, скажіть, що субвенція раніше йшла на вас для надання медичної допомоги працівникам залізниці. Все. Медична субвенція розділяється на кількість населення. Наша позиція однозначна: лікарі, медичні працівники повинні отримувати свої гроші, заробітну плату.

  Бублик М.В – близько місяця назад міський голова розповідав, що він був в Міністерстві, є певні домовленості, давайте почекаємо два тижні, не будемо поспішати і буде щось вирішено. Нічого не вирішено. На зверненні від працівників лікарні є резолюція, згідно якої Балог О.О, Гіжан І.С., Островська О.М. мали опрацювати питання і надати проект рішення на позачергову сесію. Тепер хочуть перекласти це на депутатів. Скажіть чому ви не роздали нам, як на всі комісії, проект рішення – бачення міської ради? Вчора ми ознайомилися з позицією Москаля, в якій він жорстко критикує як некомпетентних працівників. І, на відміну від інших міст нашої Закарпатської області, у нас в Чопі склалася така ситуація. І виходячи з цього, я чесно кажучи, не знаю що приймати. Я знаю сьогодні була зустріч, і мені сказали туди чомусь не йти. Вчора мені сказали бути присутнім на страйку,  а сьогодні чомусь сказали не йти, бо буде якась домовленість.

 Півоварнік О.Ю. – а хто сказав вам?


 Бублик М.В. – мені сказала Ілюшина С. (в.о. головного лікаря): «Не треба туди йти, будуть домовлятися». І тепер, не знаючи результату про що там домовлялися, я знаю результати про розмову в кабінеті міського голови, що вчора відбулася, і в результаті чого моя пропозиція до депутатського корпусу, я прошу щоб ми запросили на завтрашнє засідання сесії тих, хто має іншу точку зору з цього питання, тих, хто має точку зору таку в якій вбачається некомпетентність керівництва Чопської міської ради. Тобто вони, на офіційному сайті проінформували, що є всі можливості. Тоді я не розумію взагалі, тут нам Ігор Степанович каже, що нема можливості. 

  Єськін І.В. – ще один момент, наша лікарня не є ексклюзивною, вона така не одна. Я думаю, що є якісь механізми. Бо вже понад 120 таких закладів передано. І підготовка пропозицій рішень – це все таки полягає в обов’язках міської влади. 

 Цар Г.В.- і чому ви не роздали нам проекти?


 Чолавин М.В. – шановні депутати! В Регламенті міської ради чітко прописано, що проекти рішень на такі сесії надаються під час засідання. Ми підготували проекти,  але ми хотіли послухати думку депутатів, щоб це не було одноосібно. 


  Цар Г.В. – ви всі проекти не обговорюєте на засіданнях перед тим, як оприлюднити. Ви публікуєте їх на сайті, вони там знаходяться 20 днів, ми з ними ознайомлюємося, а потім ми вже обговорюємо на комісіях і на сесіях. Регламент Чопської міської ради – це є наше творіння, ми його можемо змінити, якщо надзвичайна ситуація – внести якісь поправки. Зараз мова не про це, скажіть вашу точку зору – ви будете платити заробітну плату чи не будете.


  Орсагош О.В. – чому губернатор каже, що міська рада має виплатити зарплату, а міська рада – ні? Поясність, щоб ми могли розібратися.


  Чолавин М.В. – за слова губернатора я відповідати не можу, бо це є особистість, яка має свою точку зору і висловила її на офіційному сайті. Я можу говорити тільки за свої слова.


  Цар Г.В. – він не особисту точку зору висловив, він висловив точку зору обласної адміністрації. 


  Балог О.О. – ви, п. Єськін І.В., правильно сказали, що таких об’єктів, як ця лікарня, було багато передано, але нам не передали цей об’єкт.


 Вольський І.Л. – майно ніде ще не передали.


 Цар Г.В. – ви розумієте, що майно нічого не має до заробітної плати? Чого ви людей вводите в оману? Шановні депутати, вас люди вибрали, давайте не зганьбимо себе на всю Україну! Яке відношення має майно до заробітної плати?

  Вольський І.Л. – ніякого, я про це говорив і в обласної раді, і мене підтримали начальник департаменту охорони здоров’я і начальник департаменту фінансів.


  Єськін І.В. – ситуація не вивчена до кінця. Виходить, і залізничники нам про це говорять, що майно не передано, а люди отримують заробітну плату – значить хтось недопрацював у нас. 

  Гіжан І.С. – я поясню, якщо можна. Там, де люди отримують заробітну плату – там складений акт прийому – передачі. Ось це запам’ятайте, і не треба казати, що майно немає ніякого відношення до заробітної плати. Пряме відношення має акт  прийому – передачі до зарплати.

 Цар Г.В. – акт приймання-передачі можете робити цілий рік, а вони що, будуть сидіти без грошей?

  Гіжан І.С. – для того, щоб заплатити зарплату, ми зараз мусимо прийняти Солотвино і людей, без майна в Чопі.

  Цар Г.В. – ми зараз тут до того досидимо і договоримо, що субвенція повернеться до державного бюджету. Вона до нас не вернеться ніколи. На цьому крапка. Вони рік будуть передавати. А потім з нашого міського бюджету будуть цих 5 млн. грн. будуть компенсувати. Цих 5 млн. грн. вони мусять виплатити, вони нікуди не дінуться, бо це є їхня заробітна плата.

  Вольський І.Л. – ні один акт ми ніде не підписали, і всюди платиться заробітна плата.


  Гіжан І.С. – згідний, що майно Ужгородська дирекція не передала і акти не підписала. Передали майно заклади. Для того, щоб нам піти по цьому шляху нам необхідно прийняти Солотвино.


  Цар Г.В. – боїтесь прийняти Солотвино? Та за це Солотвино билися в обласній раді. 


  Гіжан І.С. – я не боюся прийняти Солотвино, я боюся, що на прийнятті Солотвина все і закінчиться.

  Цар Г.В. – подумайте зараз про людей. Якщо не буде виплачуватися заробітна плата, люди підуть на біржу, і т.д. Це спеціалісти, медики з вищою категорією. Як ми можемо зараз кваліфікований персонал просто втратити, втратити приміщення. Якщо люди там не будуть працювати, то воно закриється. На даний момент люди сидять без зарплати, субвенція медична є, позиція обласної адміністрації викладена, і ми її читали, і я з нею згідна, що міська рада повинна виплатити заробітну плату. Треба виплатити заборгованість. Бо медична субвенція є, а працівники міської ради будуть відповідати за це. Позиція має бути тільки одна – виплатити заробітну плату, а далі займаємося передачею майна.

  Єськін І.В. – ця субвенція вже повністю використана?

 Абрамова Н.Ф. – за перші три місяці субвенція пішла в район. На підставі договору 1 млн. 305 тис. грн. район вніс до свого бюджету. Тобто на 3 місяці наші мешканці повністю обслуговуються в районній лікарні. 


  Цар Г.В. – субвенція розраховувалася на дві лікарні?


  Абрамова Н.Ф. – субвенція розраховується на кількість мешканців. 


  Цар Г.В. – тобто ви всю субвенцію передали в районну лікарню. Чому району? Ви повинні були частину віддати району, частину залишити на Вузлову лікарню.

 Абрамова Н.Ф. – 13.01.2016р. був підписаний договір, за який проголосували депутати. 


 Цар Г.В. – ми голосували на дві лікарні.


 Абрамова Н.Ф. – був підписаний договір, який, я бачила, виносився на розгляд сесії, і депутати проголосували. 

 Цар Г.В. – ми голосували за субвенцію на дві лікарні. Ви повинні були розділити її на дві лікарні.

  Гіжан І.С. – що стосується розподілу субвенції – в 2015 році, для того щоб фінансувати Вузлову лікарню ст. Чоп, обласна рада із свого бюджету дала додаткову медичну субвенцію. 

  Цар Г.В. – ми в курсі.


 Гіжан І.С. -  якщо ви в курсі, то навіщо говорити, що ту субвенцію, яку забирала районна рада і при вас, треба було поділити? Хто вам сказав, що вони на це згідні?


  Цар Г.В. – та хай і вам виділить додатково, як ми виходили. Ідіть і попросіть. Якщо так стоїть питання, то хай обласна рада дасть додатково гроші. 

  Сабо Е.Д. – на що просити гроші, якщо надійшла субвенція 5 млн. грн.. розрахована на кількість населення, як я розумію. І гроші перевели в район тільки за І квартал, отже, ще є залишок коштів, які розраховані до кінця року. А тепер на яку установу просити гроші, якщо передано тільки будівлю без нічого.


  Гіжан І.С. – ще нічого не передано.


  Сабо Е.Д. – потрібно йти на залізницю, жалітися. Хай вони вирішують свої проблеми, законним шляхом передають будівлю, обладнання та працівників Вузлової лікарні.


  Цар Г.В. – тобто хай вони залишаються без зарплати.


 Сабо Е.Д. – ні, але ми тут некомпетентні вирішити це питання. Ми не можемо вирішувати питання без їхньої установи, яка тягне час і нічого не хоче передавати.


 Цар Г.В. – субвенція виділяється саме на заробітну плату.


 Сабо Е.Д. – ні, на медичне обслуговування кожного мешканця. Заробітна плата буде виділятися тій організації, куди вони будуть відноситися. Тепер вони нікуди не відносяться – залізниця їх брати не хоче, район теж не хоче, місто не може.

 Цар Г.В. – а хто сказав, що місто не може?

 Сабо Е.Д. – добре, але тоді хай їх законним шляхом передадуть.


  Орсагош О.В. – Міністерство інфраструктури сказало 2 тижні почекати, але це вже минуло і ми не можемо більше чекати. Тому ми тут зібралися, щоб прийняти рішення.


Сабо Е.Д. – Міністерство не виносить рішення, що ми можемо. Треба якось тиснути на них, щоб якимось чином вирішили це питання і поклали крапку. Тоді буде порядок
 
 Орсагош О.В. – прості працівники не можуть це вирішувати, тому ми тут є депутати, влада, щоб могли представляти їх.

Балог О.О. – зачитав проект рішення на позачергову сесію №1 «Про скасування рішень». 


Вольський І.Л. – те, що ви підготували, нікуди не годиться. 


Балог О.О. – зачитав проект рішення № 2 «Про звернення до уповноважених органів з приводу вирішення питання ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» та проект рішення № 3 «Про звернення до уповноважених органів». 


 Цар Г.В. – ми звернемося, але повірте, що ніхто не  заплатить медикам з державного бюджету зарплату. Не дадуть гроші, і другі будуть тоді звертатися. Є медична субвенція і все. А ми тоді прораховували, що ми можемо, наприклад, у мережу вводимо лікарню і ми можемо її фінансувати. Такі були плани і таким шляхом потрібно іти. Якщо, наприклад, голова обласної адміністрації, а це є людина, посадова особа вищого рангу, значить вони там мали комісію, прийняли, там також є юридичний корпус, служба ціла, яка опрацьовує йому матеріал. Я так зрозуміла, що проблема в тому, що не туди була переведена субвенція. Тоді треба піти просити їх, хай вони теж дадуть гроші на якийсь період часу. 


Балог О.О.  – проблема в тому, що 1 січня ми не мали на своєму балансі лікарню. Для того, щоб медичне обслуговування мешканців Чопа не зупинилося, було повністю, через неможливість фінансування Вузлової лікарні, передавалася субвенція, щоб район тут залишив поліклініку для обслуговування наших мешканців. Цей І квартал як перехідний період, тому заключався договір. Ми наївно думали, що в січні цей прийом - передача буде вирішено і будемо вже в наступному кварталі мати свою лікарню. Це ми так планували. З 1 квітня вже би бачили штатний розпис, які там витрати будуть і т.д. Таким чином ми планували. Але, на жаль, дійшовши до 1 березня, ми ніяких позитивних дій не отримали з приводу передачі лікарні, що було б підставою для здійснення фінансування з міського бюджету за рахунок субвенції та із своїх коштів. Це вже немає значення, але можливість для фінансування цього закладу ми не отримали. Вихід із ситуації, щоб вони отримали зарплату, я бачу таким шляхом, як і самі працівники пропонували, щоб ми виключили їх із своєї мережі і тоді вони можуть вимагати від своїх засновників фінансування на заробітну плату. 


Цар Г.В. – ви ніколи не отримаєте грошей, це однозначно.


Балог О.О. – тоді який вихід?


Бублик М.В. – слідувати заяві губернатора, який подає в суд на міську раду за невиплату заробітної плати. Я так зрозумів, що депутатському корпусу треба приєднатися до них і подавати в суд на вас.


Балог О.О – якщо ми використаємо кошти з міського бюджету незаконно, то що з цього буде?


Цар Г.В. – чому незаконно? Це субвенція з державного бюджету.


Балог О.О. – вона направлена на район.


Цар Г.В. – не треба було направляти на район. 


Балог О.О. – є гроші в бюджеті, але нам треба законну підставу для їх використання.


Цар Г.В. – я би хотіла побачити, хто з депутатів проголосує про те, щоб м.Чоп залишилося без лікарні.


 Балог О.О. – не залишиться без лікарні.


Голубка В.В – Ігор Степанович, ви казали що потрібно прийняти на баланс, щоб виплатити гроші. 


 Гіжан І.С. – виходить так, щоб ми мали законну підставу використати кошти. Не медичну субвенцію


Цар Г.В. – чому не медичну субвенцію?


Гіжан І.С. – тому, що медична субвенція використовується на обслуговування мешканців районною лікарнею. А для того, щоб використати кошти міського бюджету, ми маємо прийняти цей заклад, підписати акт приймання-передачі. На сьогоднішній день нам передати можуть тільки Солотвино, більше нічого. Хто за це проголосує? Якщо ми приймемо Солотвино, приймемо людей, почнемо фінансувати, тоді вже ніхто не буде нам передавати майно, яке зараз використовує Вузлова лікарня в Чопі.


Орсагош О.В. – таким методом нам авжеж  не треба приймати. 


Гіжан І.С. – оренду нам потім запропонують, але вона буде платна. І що ми будемо тоді робити? Ніякої субвенції нам не вистачить, ніяких місцевих коштів. 


 Цар Г.В. – медична субвенція коли виділяється, то її завжди є мало і з міського бюджету додатково виділяються кошти. А ми до того доробимося, що медичну субвенцію м. Чоп не буде надано. Тобто повністю  фінансування без медичної субвенції ми не потягнемо.


Гіжан І.С. – я з вами згідний, що медичної субвенції не вистачить. Але, медична субвенція – це кошти з державного бюджету, вони виділяються мешканцям міста на медичне обслуговування. Такого, що їх зовсім не буде – не буде, вони будуть в будь-якому випадку, але ці кошти треба якось розподілити серед тих закладів, які ці послуги надають. Зараз вони розподілені таким чином, що районна лікарня надає ці послуги мешканцям міста. Щоб фінансувати Вузлову лікарню нам треба використати кошти місцевого бюджету. Вони передбачені, це не медична субвенція, але вони передбачені. Щоб відкрити таку можливість нам треба підписати акт приймання – передачі. На сьогоднішній день є можливість підписати тільки Солотвино, тому що інше майно нам ніхто не передає ні в якому вигляді – ні як майно, ні як договір. Якщо депутати згідні щоб прийняти будівлю в Солотвино, а лікарів в Чопі, то будь ласка, давайте голосувати. Я за це голосувати не буду. 

  Бублик М.В.  – але  ви ж знали і бачили цей грудневий лист, який був зареєстрований 1 січня, в якому вам дали чітко зрозуміти, що це майно увійшло в статутний фонд ПАТ «Укрзалізниця». А чому ми тоді…


   Гіжан І.С. – розказую чому, тому що тоді Львівська залізниця скерувала нам два листи  від Ужгородської дирекції залізничних перевезень і від БУ – 5, в яких перерахувала це майно, яке вже знаходиться в статутному капіталі ПАТ, але вони сказали ми вам його передамо, запевнили нас. І ми дали згоду на те, що ми приймаємо таке майно. Зробили наступний крок – включили в мережу. Для чого включили в мережу – щоб передбачити фінансування з місцевого бюджету. Все, ми свої кроки всі зробили. У нас тепер є два виходи: або ми виключаємо цей заклад з мережі Чопської, і не будемо витрачати на них коштів, але тоді ми більше Чопської лікарні не побачимо, або якщо ми приймаємо Солотвино і починаємо фінансувати цей заклад з місцевого бюджету, то ми не побачимо більше майно, яке розташовано в Чопі і використовується лікарнею.

  Ілюшина С.М. – в.о. головного лікаря ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» - хочу сказати. Що майно в Солотвино не працює, воно законсервовано. Я вчора дзвонила туди, воно знаходиться в поганому стані, потріскалося все можливо якщо зараз із ним щось робити, то можна буде відновити. Розпорядження КМУ прийшло 16.09.2015р, і там було сказано, що створити комісію, для прийняття – передачі. Міська рада не може приймати Солотвино, бо коли ви приймали рішення сесії 10 липня 2015 року, ви хотіли взяти цілісний майновий комплекс «Вузлова лікарня ст. Чоп», щоб створити Чопську міську лікарню. Отже, виконати розпорядження КМУ не можливо. Розпорядження надійшло 16.09.2015р., а лист надійшов 29.09.2015р. Потім 30.09.2015р приходить нам електронною поштою пакет документів. Пан Піх звертався до Генерального директора, що він готовий передати будівлю, все чітко було розписано. Міністерство інфраструктури відповіло, що на сьогоднішній день унеможливлена передача майна у зв’язку із тим, що буде створено ПАТ. Але написано, що ви здійснюйте акт приймання – передачі, тобто приймайте Солотвино, людей, які залишаються без майна. Нам передзвонив бухгалтер із медичної служби і сказав, що саме передають людей і Солотвино. Ну як це?! Я подзвонила нашому керівнику, відділу кадрів, і спитала, що ми маємо робити. А він мені сказав: «сидіть і чекайте, це все пішло на міську раду». Фактично вийшло так що коли пакет документів надійшов до Міністерства інфраструктури, то вони не розібралися і видали це розпорядження. А фактично на якій матеріально-технічній базі можна тепер створити лікарню? Коли Валерій Володимирович прийшов до влади, я все це описала в листі, всі копії, куди я зверталася, я надала. Я думаю, що тоді треба писати, Ігор Степанович каже що ви писали, що ми не можемо створити заклад без майна. Знаючи, що на балансі ДЗ «Вузлова лікарня ст. Чоп» знаходиться тільки Солотвино, а інше майно знаходиться на балансі БУ-5, ДН-5 і т.д., як я могла писати, щоб прийняли цілісний майновий комплекс. Ось таке замкнуте коло вийшло. Виходить, що майно передали в ПАТ, а людей залишили ніде. Автоматично ми мали перейти в ПАТ. ПАТ мало зробити філію для обслуговування залізничного населення, нічого не зробили. І завели нас в глухий кут, і ця вся переписка – «патова» ситуація склалася. Сьогодні прийшов лист нам від Закарпатської ОДА, підписаний Петіком, в якому нам сказано, що 28.02.2016р. було проінформовано міську раду щодо забезпечення фінансування лікарні згідно призначень міського бюджету на 2016 рік. В цій ситуації виходить, що всі залежні. Фактично міська лікарня мала бути створено до 01.01.2016р. Подали в Генеральну прокуратуру на Міністерство інфраструктури. 


Єськін І.В. – виходить, що в цьому розпорядженні КМУ хтось забув вказати саме цінне, що є. Виходить нам Солотвино, будь ласка, віддають, а нову гарну будівлю ні.


Ілюшина С.М. – ми були на нарадах, і Ігор Степанович був, де говорили, що головний лікар звертався, але чомусь «мимо пройшло», в Чопі така ситуація склалась, тепер щось треба рішати. Це було в грудні місяці, три місяці пройшло і нічого не вирішено. Сьогодні мені дзвонили, що ПАТ хоче укласти з нами договір на наше майно, на нашу будівлю. 


 Цар Г.В. – якщо вони з вами укладуть цей договір, то громада ніколи не отримає майно. 


Бублик М.В. – ще одне питання до вас. Вчора ви зустрічалися з головою ОДА, яка позиція ОДА? 

 
 Ілюшина С.М. – вони кажуть нам, щоб ми зверталися до суду на міську раду з вимогою виплатити заробітну плату відповідно до рішення про бюджет, де в пояснюючій записці було вказано про фінансування Вузлової лікарні. 

  Островський І.В. – Світлано Миколаївно, скажіть своє бачення, бо ми не є спеціалістами, як ви бачите вихід із цієї ситуації? І чим ми, як депутати, можемо вам допомогти?


  Півоварнік О.Ю. - як ви бачите із того листування, що відбувається, ПАТ ніколи не передасть майно. Вони цілеспрямовано тягнули це питання до останнього. Можливо десь було упущення міської ради, що вони не зверталися до ПАТа, щоб воно виконало  розпорядження кабміну. Я бачу, що самий кращий вихід це міській раді від імені громади звернутися до облдержадміністрації, щоб була виділена додаткова субвенція.  І вже тоді за підтримки облдержадміністраціїі міська рада звернулися до Міністерства інфраструктури щодо передачі цього майна, яке є в м. Чоп. Це згідно закону про децентралізацію і місцевого самоврядування, оскільки це майно знаходиться на території м. Чоп, то воно має належати громаді міста Чоп. І тоді ми вже будемо мати підстави звертатися і позиватися до Міністерства інфраструктури. І також необхідно обумовити у зверненні, що міська рада і ми стали заручниками ситуації, і люди залишилися без заробітної плати, що веде до кримінальної відповідальності. 


  Ілюшина С.М. – фактично створення лікарні можливе, як є у нас рішення по Ужгородському району, після акта приймання – передачі майна. Акт підписали, майно передали і все.


  Самардак В.В. – подякував всім присутнім за роботу. Отже є три проекти, які мають під собою підґрунтя. Я за те, щоб була лікарня в місті, щоб працювали лікарі, і наші мешканці отримували професійну медичну допомогу. Добре, що ви зрозуміли, що і ви і ми стали заручниками ситуації завдяки залізниці. Ми повинні разом виробити конструктивну позицію. Так, я вас розумію, як людей, все, що від мене залежить, я буду робити. Я готовий разом з вами йти у різні інстанції і доказувати нашу загальну мету. Дякую всім, до побачення.


  Бублик М.В. – а як щодо запросити на завтра представників з облдержадміністрації?

  Чолавин М.В. – ми обов’язково напишемо листа. Вже надіслані листи із запрошенням до СБУ, Ужгородської місцевої прокуратури, поліції, начальнику ВСП «Ужгородська дирекція залізничних перевезень», голові терпрофспілки Афтанасу Я.Д., проінформовано і обласну раду. 
                 Всім дякуємо. 
Секретар міської ради
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