ПРОТОКОЛ № 6
засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку

Чопської міської ради

22.04.2016р.









 м.Чоп

Присутні:



Русин В.І.  - голова комісії

Якобчук Т.М. - секретар комісії

Цар Г.В. - член комісії 

Гіжан І.С. - член комісії

Балог О.О. - член комісії

Відсутні:

Островський І.В. - заступник голови комісії 

Присутні запрошені:

Чолавин М.В. - секретар міської ради

Абрамова Н.Ф. - начальник Фінансового управління
Голод О.В. - головний спеціаліст з питань земельно-майнових відносин Управління міського господарства, земельних відносин та ДАБК

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 29 січня 2016 року № 13 “Про міський бюджет на 2016 рік” (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918-VІІІ) (зі змінами від 05.02.2016р. № 3, зі змінами від 25.-03.2016р. № 21).

2. Про внесення змін до Програми покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2015 – 2016 роки.

3. Про упорядкування умов оплати за комунальні послуги та спожиті енергоносії.

4. Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на 2017 рік.

5. Про встановлення туристичного збору на 2017 рік.

6. Про встановлення податку на майно в м. Чоп на 2017 рік.

7. Про внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік.

8. Різне.

СЛУХАЛИ:
Русина В.І., який ознайомив присутніх із порядком денним засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 22.04.2016р.


Ставлю порядок денний сьогоднішнього засідання комісії за основу. Прошу голосувати. За - 5. Проти - 0. Утрималось - 0.

ВИРІШИЛИ:
порядок денний засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 22.04.2016р. прийняти за основу. Одноголосно.

СЛУХАЛИ:
Русина В.І. : є у когось зауваження, пропозиції до порядку денного сьогоднішнього засідання? Немає.



Ставлю порядок денний сьогоднішнього засідання на прийняття в цілому. За - 5. Проти - 0. Утрималось - 0.

ВИРІШИЛИ:
порядок денний засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 22.04.2016р. прийняти в цілому. Одноголосно.

СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка ознайомила присутніх змінами які пропонується внести до міського бюджету на 2016 рік та проектом рішення (пояснююча додається).
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., Абрамова Н.Ф., щодо фінансування Програми покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2015 – 2016 роки.

Цар Г.В. : на які цілі закладається 300 тис. грн. в статутний фонд КП «Водоканал Чоп» ?


Абрамова Н.Ф. – дані кошти виділяються на капітальні видатки.


Гіжан І.С. – дані кошти планується використати на потреби КНС.

Цар Г.В.: яка ситуація з МКП ЖКГ «Тиса»? Працівникам даного підприємства не виплачена заробітна плата. Згідно законодавства заробітна плата повинна виплачуватись в першу чергу.

Абрамова Н.Ф. : дане питання має вирішуватись окремою програмою тощо.

ВИРІШИЛИ:

1. Винести рішення постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку № 3 від 22.04.2016р. «Про зміни до бюджету міста на 2016 рік» (додається).



2. Рекомендувати черговій сесії міської ради внести запропоновані зміни до бюджету міста на 2016 рік.
ГОЛОСУВАЛИ:
за – 4. Проти – 0. Утрималось – 1.

СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., щодо необхідності внесення змін до Програми покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2015 – 2016 роки.

ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., Абрамова Н.Ф., Якобчук Т.М., Гіжан І.С., Балог О.О. по питаннях фінансування даної Програми, передбаченої суми фінансування та доцільності фінансування.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради внести запропоновані зміни до Програми покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2015 – 2016 роки.

ГОЛОСУВАЛИ:
за – 4. Проти – 0. Утрималось – 1.

СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про упорядкування умов оплати за комунальні послуги та спожиті енергоносії».
ВИСТУПИЛИ:
Чолавин М.В. : що спонукало щодо винесення даного проекту рішення?

Абрамова Н.Ф. : підставою є рекомендації інспекційної перевірки яка проводилась в Управлінні освіти, культури, молоді і спорту.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про упорядкування умов оплати за комунальні послуги та спожиті енергоносії» прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
за – 5. Проти – 0. Утрималось – 0.

СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., про необхідність встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на 2017 рік. Ознайомила із проектом рішення.


Роз’яснила, оскільки дане питання є регуляторним актом, його попередньо рекомендується погодити та винести на громадське обговорення.
ВИРІШИЛИ:
проект рішення «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на 2017 рік» погодити та винести на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ:
за – 5. Проти – 0. Утрималось – 0.

СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., про необхідність затвердження Положення про порядок сплати туристичного збору до бюджету м.Чоп на 2017 рік та встановлення з 01.01.2017р. ставки туристичного збору у розмірі 1,0 відсотка до бази справляння збору визначеної пунктом 4 Положення про порядок сплати туристичного збору до бюджету м.Чоп на 2017 рік. Ознайомила із проектом рішення.


Повідомила що дане питання також є регуляторним актом, його попередньо рекомендується погодити та винести на громадське обговорення.

ВИРІШИЛИ:
проект рішення «Про встановлення туристичного збору на 2017 рік» погодити та винести на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ:
за – 5. Проти – 0. Утрималось – 0.

СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про встановлення податку на майно в м.Чоп на 2017 рік» та Положенням що до нього додається, його основними складовими.
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., Гіжан І.С., Абрамова Н.Ф., Голод О.В., Якобчук Т.М. з питань транспортного податку, плати за землю окремими землекористувачами та щодо сплати податків великими та дрібними підприємствами.


Абрамова Н.Ф., повідомила що дане питання також є регуляторним актом, його попередньо рекомендується погодити та винести на громадське обговорення.


Цар Г.В., яка запропонувала орендну ставку плати за землю зменшити з 6 відсотків до 5.


Чолавин М.В., запропонував дане питання погодити та винести на громадське обговорення, а пропозиції щодо нього приймати та розглядати в ході такого обговорення.
ВИРІШИЛИ:
проект рішення «Про встановлення податку на майно в м.Чоп на 2017 рік» погодити та винести на громадське обговорення.
ГОЛОСУВАЛИ:
за – 4. Проти – 0. Утрималось – 1.

СЛУХАЛИ:
Гіжана І.С., який ознайомив присутніх із змінами які пропонується внести до Програми соціально-економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік та роботами які планується фінансувати в межах виділених коштів даної Програми.
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., Гіжан І.С. по питаннях ремонту будинків в місті та виділених на дані роботи кошти.

Цар Г.В. : 200 тис.грн. які планується використати на ремонт приміщення КП «Чистий Чоп» завелика сума.


Гіжан І.С. : так, сума значна, однак приблизно стільки і необхідно.


Цар Г.В. : я не згідно що в статутний фонд МКП ЖКГ «Тиса» не виділяються жодні кошти.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради внести до Програми соціально-економічного розвитку м. Чоп на 2016 рік запропоновані зміни.
ГОЛОСУВАЛИ:
за – 4. Проти – 1. Утрималось – 0.

СЛУХАЛИ:
Гіжана І.С., Цар Г.В., по фінансових питання МКП ЖКГ «Тиса», заборгованості даного підприємства, та по питанню виплати заборгованості із заробітної плати його працівникам.
Чолавина М.В., Голода О.В. по інших питаннях які планується винести на чергову сесії Чопської міської ради.
Голова комісії








   В.І. Русин

Секретар комісії








  Т.М. Якобчук

Пояснююча до рішення ___ сесії сьомого скликання «Зміни до бюджету міста на 2016  рік»
Враховуючи :

 - відношення Ужгородської об’єднаної державної податкової інспекції у Закарпатський області від 28.01.2016р. № 257/10/07-14-11-00 зареєстрованого Чопською міською радою за вхідним № 60/03-20 від 29.01.2016 р.;

- розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації від 14.04.2016 № 168 «Про перерозподіл обсягів субвенції»;

          - подання Управління міського господарства, земельних відносин та державного архітектурно-будівельного контролю зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 59/03-30 від 10.03.2016р;

          - подання відділу централізованого бухгалтерського обліку зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 65/03-30 від 15.03.2016р;         

           - подання відділу централізованого бухгалтерського обліку зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 88/03-30 від 04.04.2016р; 

            - подання заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 84 /03-30 від 01.04.2016р;                     

           - подання заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 90 /03-30 від 06.04.2016р;             


- рішення постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 00.00.2016р.№ 0.

           1. Пропонується, за рахунок залишку коштів, що склався на початок 2016 року збільшити бюджетні призначення міського бюджету по загальному фонду на суму 400 000,00 грн., (додаток 1 до рішення сесії).

1.1. По загальному фонду бюджету міста ( за рахунок вільного залишку).

1.1.1. Головному розпоряднику - Міській раді на суму 400 000,00 грн., з яких:

- КФК 010116 «Органи місцевого самоврядування» для виплати середньої заробітної плати Г.В. Цар (на період працевлаштування, але не більше 6 місяців) на суму 80 000,00 грн.

          - КФК 100102 «Капітальний ремонт житлового фонду місцевих органів влади », поточні видатки на суму 300 000,00 грн. для поточного ремонту дахів та будинкових мереж водовідведення житлового фонду міста;

- КФК 250344 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів», поточні видатки  на суму 10 000,00  грн. на Програму покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2015-2016 роки;

-  КФК 250404 «Інші видатки», поточні видатки  на суму 10 000,00  грн. на 

Програму інвентаризації та державної реєстрації об’єктів права комунальної власності територіальної громади м. Чоп на 2014 - 2016 роки та державної реєстрації об’єктів права комунальної власності територіальної громади м. Чоп на 2014-2016р. на виготовлення справ та паспортів на  об’єкти комунальної власності за адресою м. Чоп вул. Головна 12, вул. Берегівська 18А та вул. Миру,8Д (1,2,3,4,5) .

            - з метою приведення видатків у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України № 6 від 14 січня 2015 р. "Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам" за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що склався на початок 2016 року, здійснено передачу капітальних видатків за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)
по КФК 070201 «Загальноосвітні школи (в т. ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі) в сумі 22 000,00 грн. стовбець 15  додатка 1 до рішення сесії.

             2. Пропонується затвердити додаткові джерела фінансування міського  бюджету на 2016 рік  (додаток 2 до рішення сесії). 


  3. Пропонується внести зміни до переліку міських регіональних програм, які фінансуватимуться за рахунок коштів міського бюджету у 2016 році  (додаток 3 до рішення сесії).        

            4.  Пропонується затвердити зміни розподілу бюджетних призначень (у межах загального обсягу) за головними розпорядниками бюджетних коштів (додаток 4 до рішення сесії). 

             4.1. По загальному фонду бюджету міста:


       - здійснити перерозподіл видатків по головному розпоряднику Міській раді по КФК 080101  «Лікарні» зменшити бюджетні призначення на суму  75 296, 00 грн., а саме, оплату теплопостачання в сумі 64 796,00 грн., оплату електроенергії в сумі 10 500,00 грн. та збільшити  бюджетні призначення на суму  75 296, 00 грн., а саме, нарахування на оплату праці  в сумі 52 800,00 грн., на оплату водопостачання та водовідведення в сумі 22 496,00 грн. 


    5. Пропонується затвердити капітальні видатки та уточнений перелік об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку (додаток 5 до рішення сесії):

             - по КФК 180409 «Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб'єктів підприємницької діяльності», за рахунок зменшення капітальних видатків в сумі 500 000,00 грн.  внески у статутні капітали МКП ЖКГ «Тиса» розподіляються відповідно рішення сьомої сесії сьомого скликання, І засідання від 18.03.2016 рік № 13 капітальні видатки – 300 000,00 грн. на внески у статутні капітали МКП «Водоканал Чоп» та рішенням сьомої сесії сьомого скликання, І засідання від 18.03.2016 рік № 14 капітальні видатки –200 000,00 грн. на внески у статутні капітали МКП «Чистий Чоп»
    6. Пропонується збільшити обсяг  доходів міського бюджету на 2016 рік  згідно з додатком 6 цього рішення.

   6.1. По загальному фонду бюджету міста, а саме:

    - по коду 41031000 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» на суму        30 000,00 грн.

    7. Збільшити обсяг видатків міського бюджету на 2016 рік за головними розпорядниками коштів згідно з додатком 7 цього рішення

    7.1. По загальному фонду бюджету міста Головному розпоряднику – Управлінню праці та соціального захисту населення на суму 30 000,00 грн., з яких:

.            - КФК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу»,  поточні видатки  на суму 2 400,00  грн.;


 - КФК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування втрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу», поточні видатки  на суму 27 600,00 грн.

 Начальник фінансового управління                                Н.Ф. Абрамова    
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У К Р А Ї Н А

ЧОПСЬКА  МІСЬКА  РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна комісія з питань бюджету та економічного розвитку міської ради

РІШЕННЯ

   від  22 квітня  2016 року                   №  3
   м. Чоп

Про зміни до бюджету міста

на 2016  рік 


Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та керуючись п.14.1 рішенням четвертої сесії сьомого скликання, від 29.01.2016р. № 13 «Про міський бюджет на 2016 рік» (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII) враховуючи:

 - відношення Ужгородської об’єднаної державної податкової інспекції у Закарпатський області від 28.01.2016р. № 257/10/07-14-11-00 зареєстрованого Чопською міською радою за вхідним № 60/03-20 від 29.01.2016 р.;

           - розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації від 14.04.2016 № 168 «Про перерозподіл обсягів субвенції»;

           -   подання Управління міського господарства, земельних відносин та державного архітектурно-будівельного контролю зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 59/03-30 від 10.03.2016р;

          - подання відділу централізованого бухгалтерського обліку зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 65/03-30 від 15.03.2016р;         

           - подання відділу централізованого бухгалтерського обліку зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 88/03-30 від 04.04.2016р; 

            - подання заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 84 /03-30 від 01.04.2016р;                     

           - подання заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства зареєстроване Чопською міською радою за вхідним № 90 /03-30 від 06.04.2016р;     

           1. За рахунок залишку коштів, що склався на початок 2016 року збільшити бюджетні призначення міського бюджету по загальному фонду на суму 400 000,00 грн., (додаток 1 до рішення сесії).

1.1. По загальному фонду бюджету міста ( за рахунок вільного залишку).

1.1.1. Головному розпоряднику - Міській раді на суму 400 000,00 грн., з яких:

- КФК 010116 «Органи місцевого самоврядування» для виплати середньої заробітної плати Г.В. Цар (на період працевлаштування, але не більше 6 місяців) на суму 80 000,00 грн.

          - КФК 100102 «Капітальний ремонт житлового фонду місцевих органів влади », поточні видатки на суму 300 000,00 грн. для поточного ремонту дахів та будинкових мереж водовідведення житлового фонду міста;

- КФК 250344 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів», поточні видатки  на суму 10 000,00  грн. на Програму покращення рівня обслуговування платників податків Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2015-2016 роки;

-  КФК 250404 «Інші видатки», поточні видатки  на суму 10 000,00  грн. на Програму інвентаризації та державної реєстрації об’єктів права комунальної власності територіальної громади м. Чоп на 2014 - 2016 роки та державної реєстрації об’єктів права комунальної власності територіальної громади м. Чоп на 2014-2016р. на виготовлення справ та паспортів на  об’єкти комунальної власності за адресою м. Чоп вул. Головна 12, вул. Берегівська 18А та вул. Миру,8Д (1,2,3,4,5) .

            - з метою приведення видатків у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України № 6 від 14 січня 2015 р. "Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам" за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що склався на початок 2016 року, здійснено передачу капітальних видатків за рахунок коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)
по КФК 070201 «Загальноосвітні школи (в т. ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі) в сумі 22 000,00 грн. стовбець 15  додатка 1 до рішення сесії.

             2. Затвердити додаткові джерела фінансування міського  бюджету на 2016 рік  (додаток 2 до рішення сесії). 


  3. Внести зміни до переліку міських регіональних програм, які фінансуватимуться за рахунок коштів міського бюджету у 2016 році  (додаток 3 до рішення сесії).        

            4.  Затвердити зміни розподілу бюджетних призначень (у межах загального обсягу) за головними розпорядниками бюджетних коштів (додаток 4 до рішення сесії). 

             4.1. По загальному фонду бюджету міста:


       - здійснити перерозподіл видатків по головному розпоряднику Міській раді по КФК 080101  «Лікарні» зменшити бюджетні призначення на суму  75 296, 00 грн., а саме, оплату теплопостачання в сумі 64 796,00 грн., оплату електроенергії в сумі 10 500,00 грн. та збільшити  бюджетні призначення на суму  75 296, 00 грн., а саме, нарахування на оплату праці  в сумі 52 800,00 грн., на оплату водопостачання та водовідведення в сумі 22 496,00 грн. 


    5. Затвердити капітальні видатки та уточнений перелік об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку (додаток 5 до рішення сесії):

             - по КФК 180409 «Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування у статутні капітали суб'єктів підприємницької діяльності», за рахунок зменшення капітальних видатків в сумі 500 000,00 грн.  внески у статутні капітали МКП ЖКГ «Тиса» розподіляються відповідно рішення сьомої сесії сьомого скликання, І засідання від 18.03.2016 рік № 13 капітальні видатки – 300 000,00 грн. на внески у статутні капітали МКП «Водоканал Чоп» та рішенням сьомої сесії сьомого скликання, І засідання від 18.03.2016 рік № 14 капітальні видатки –200 000,00 грн. на внески у статутні капітали МКП «Чистий Чоп»

7. Збільшити обсяг  доходів міського бюджету на 2016 рік  згідно з додатком 6 цього рішення.

8. Збільшити обсяг видатків міського бюджету на 2016 рік за головними розпорядниками коштів згідно з додатком 7 цього рішення.

           9. Фінансовому управлінню рішення постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку подати на затвердження чергової сесії міської ради. 

Голова комісії                                                                                        Русин В.І.
