ПРОТОКОЛ № 7
засідання постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії 

з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики

29 червня 2016 року








           м. Чоп

Присутні члени комісії:

1. Плиска В.П. – заступник голови комісії
2. Березовський О.М. - секретар комісії

3. Дебрецені М.М. - член комісії

Відсутні члени комісії:

1. Єськін І.В. –  голова комісії

Присутні запрошені:

1. Чолавин М.В. – секретар міської ради

2. Бублик М.В. – депутат міської ради
3. Товт І.С. – депутат міської ради
Порядок  денний:

    1. Про затвердження структури, штату та чисельності апарату Чопської міської ради та їі виконавчого комітету, виконавчих органів ради.
    2. Різне.

СЛУХАЛИ: Плиску В.П.,  про затвердження структури, штату та чисельності апарату Чопської міської ради та їі виконавчого комітету, виконавчих органів ради проінформує секретар міської ради Чолавін М.В.

Виступили : Чолавин М.В.: так, з метою забезпечення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», та на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016р. № 207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру», пропонується створити, шляхом поділу Центру надання адміністративних послуг та реєстраційних дій Чопської міської ради на Центр надання адміністративних послуг Чопської міської ради та відділ реєстраційних дій. Дана зміна дасть змогу мешканцям міста вирішувати по місцю проживання ряд питань щодо отримання всіх необхідних адміністративних послуг.
Також, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 р. N 67, з метою здійснення відповідно до Закону державного архітектурно-будівельного контролю, виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності, проектом рішення пропонується створити відділ державного архітектурно-будівльного контролю. Це дасть змогу мешканцям міста саме на території м. Чоп  отримувати необхідні документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, здавати в експлуатацію закінчені будівництвом об’єкти (отримувати відповідні  сертифікати,  декларації про готовність об’єкта до експлуатації) тощо.

З метою здійснення контролю та координації роботи підприємств житлово-комунальної сфери, для здійснення розробки та втілення в життя відповідних місцевих Програм в різних сферах житлово-комунального господарства, екології, соціально-економічного розвитку, діяльності в сфері водопостачання та водовідведення, благоустрою міста та ефективності енергозбереження є необхідність у створені відділу міського господарства, шляхом реорганізації Управління міського господарства, земельних відносин та ДАБК.

Для забезпечення реалізації державної політики у сфері регулювання земельних відносин у межах повноважень органів місцевого самоврядування, здійснення ефективного управління землями комунальної власності територіальної громади міста та іншими землями, які перебувають у віданні Чопської міської ради, здійснення обліку укладених та зареєстрованих договорів оренди земельних ділянок комунальної власності, здійснення розрахунків розмірів орендної плати за користування земельними ділянками відповідно до вимог чинного законодавства та проведення перерахунків розмірів орендної плати у випадках, визначених законом пропонується створення відділу земельних відносин також шляхом реорганізації Управління міського господарства, земельних відносин та ДАБК.
В умовах сьогоднішнього стану економіки в державі в цілому, з метою створення привабливих умов для залучення інвестицій, в тому числі і залучення іноземних інвесторів, у різні сфери економіки міста, вирішення питань господарювання та підприємництва на території міста, є нагальна потреба у створені відділу економіки та інвестицій тим же шляхом.
З метою покращення та вчасного оформлення населенню міста всіх передбачених чинним законодавством пільг і субсидій, виконання всіх необхідних функцій в сфері соціального захисту, проектом рішення пропонується ввести до відділу соціального захисту населення Управління праці та соціального захисту населення Чопської міської ради посаду спеціаліста 1 категорії.
Запропоновані зміни до структури, штату та чисельності апарату Чопської міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів ради дадуть змогу органу місцевого самоврядування повноцінно, якісно та в повному обсязі виконувати всі функції, передбачені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими законодавчими актами для належного служіння громаді міста, а в майбутньому і для об’єднаної територіальної громади.
                    Плиска В.П. – У кого є доповнення або пропозиції з розгляду даного питання? Якщо не має, переходимо до голосування. Прошу голосувати: За – 3. Проти – 0. Утрималось – 0.         
ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії міської ради затвердити структуру, штат та чисельність апарату Чопської міської ради та їі виконавчого комітету, виконавчих органів ради (одноголосно).

СЛУХАЛИ:  ЧолавинА М.В., який ознайомив присутніх з іншими питаннями порядку денного, які планується винести на чергове засідання 11 сесії 7 скликання.



В ході обговорення даних питань зауважень та пропозицій від членів комісії не надходило.

Заступник голови комісії




    
          В. Плиска 
Секретар комісії








О. Березовський
