ПРОТОКОЛ № 13
засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку

Чопської міської ради

21.07.2016р.









          м.Чоп

Присутні:



Русин В.І.  - голова комісії

Якобчук Т.М.  - секретар комісії

Гіжан І.С. - член комісії

Балог О.О. - член комісії

Відсутні:

Островський І.В. - заступник голови комісії

Цар Г.В. - член комісії

Присутні запрошені:

Абрамова Н.Ф. - начальник Фінансово управління
Порядок денний:

1. Про перевиконання дохідної частини міського бюджету.
СЛУХАЛИ:
Русина В.І., який ознайомив присутніх із Порядком денним засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради від 21.07.2016р.



Запропонований Порядок денний ставиться на голосування за основу.
ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради від 21.07.2016р. прийняти за основу.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

СЛУХАЛИ:
Русин В.І. : є у когось зауваження, доповнення до Порядку денного? Немає.
Отже, Порядок денний засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради від 21.07.2016р. ставиться на голосування в цілому.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради від 21.07.2016р. прийняти в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

1. СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка проінформувала присутніх про перевиконання дохідної частини міського бюджету (висновок додається).
ВИРІШИЛИ:
висновок про перевиконання дохідної частини міського бюджету затвердити.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

Голова комісії








         В. Русин

Секретар комісії








         Т. Якобчук
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У К Р А Ї Н А

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ
ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ ЧОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

	89502, м. Чоп, вул. Берег, 2 тел.-факс: 71-12-76

 chop@carpathia.gov.ua  



	19.07.2016 №   215/07-18   / 
	

	
	Чопському міському голові

В.Самардак

	Щодо висновку про перевиконання 

дохідної частини міського бюджету


	


Фінансове управління, відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України, подає висновок про виконання доходів загального фонду міського бюджету за січень – червень 2016 року.

За підсумками січня – червня 2016 року доходи загального фонду міського бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) виконані в сумі 15 125,8 тис.грн., що на 49,1 відс. перевищує планові обсяги, враховані у розписі міського бюджету на цей період, що відповідно до вимог Бюджетного кодексу України дає право на внесення змін до міського бюджету.

На підставі аналізу фактичних надходжень станом на 1 липня поточного року та стану виконання надходжень за окремими видами доходних джерел очікується виконання доходів загального фонду в 2016 році в сумі 25 016,0 тис.грн., що на  4 400,0  тис.грн. або 121,3 від. більше річного плану.
Враховуючи зазначене, пропонуємо додатково збільшити планові показники по доходах загального фонду міського бюджету на  4400,0 тис.грн., в тому числі по податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати на 1600,0 тис.грн.; податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами  –  600,0 тис.грн.; акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів –  400,0 тис.грн.; земельному податку з юридичних осіб – 1100,0 тис.грн.; орендній платі з юридичних осіб –  200,0 тис.грн.; орендній платі з фізичних осіб –  240,0 тис.грн.; єдиному податку з юридичних осіб – 81,6 тис.грн.; єдиному податку з фізичних осіб – 160,0 тис.грн.; штрафних санкціях за порушення законодавства про патентування, за порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг – 1,4 тис.грн.; адміністративних штрафах та інших санкціях – 2,2 тис.грн.; адміністративних штрафах та штрафних санкціях за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 6,8 тис.грн.; адміністративному збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань – 0,4 тис.грн.; платі за надання інших адміністративних послуг  – 4,0 тис.грн.; адміністративному збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 3,0 тис.грн.; інших надходженнях – 0,6 тис.грн. та внести зміни до доходної частини загального фонду та видаткової частини бюджету міста на 2016 рік. 

Начальник управління                                                                            Н.Абрамова

Вершлер, 71-12-76   
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