ПРОТОКОЛ № 8
засідання постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії 

з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики

15  серпня 2016 року








           м. Чоп

Присутні члени комісії:

1. Єськін І.В. –  голова комісії
2. Плиска В.П. – заступник голови комісії
3. Березовський О.М. - секретар комісії


Відсутні члени комісії:

1. Дебрецені М.М. - член комісії


Присутні запрошені:

1. Чолавин М.В. – секретар міської ради

2. Гіжан І.С. – заступник міського голови
3. Курин В.М. – начальник відділу охорони здоров’я
4. Громадські активісти, представники Інституту «Республіка» та Центру «Ейдос» - 3 особи
Порядок  денний:

1. Про внесення змін до складу Адміністративної комісії  при Виконавчому  комітеті  Чопської міської   ради  Закарпатської області

Інформує: Чолавин М.В. – секретар міської ради

2. Різне

СЛУХАЛИ: Єськін І.В. – Шановні члени комісії, присутні! На сьогоднішнє засідання комісії з’явилося 3 члени комісії із 4-ох, засідання є правомочним.  По питанню  «Про внесення змін до складу Адміністративної комісії  при Виконавчому  комітеті  Чопської міської   ради  Закарпатської області» нас проінформує секретар міської ради Чолавин М.В

Інформує: Чолавин М.В. – проінформував присутніх, що до міської ради звернулося керівництво Управління патрульної поліції у містах Ужгороді та Мукачеве Департаменту патрульної поліції щодо введення до складу Адміністративної комісії при Виконавчому  комітеті  Чопської міської   ради  Закарпатської області їхнього працівника. Проектом рішення пропонується ввести до складу Адміністративної комісії лейтенанта поліції Мельник С.А. з правом дорадчого голосу.
Виступили: Єськін І.В. – прийняття даного рішення дасть змогу більш тісної співпраці, володіння ситуацією в місті тощо, але даний працівник буде мати тільки право дорадчого голосу. Пропоную підтримати дане рішення.
                    Якщо не має запитань, пропозицій, то переходимо до голосування. Прошу голосувати: За – 3. Проти – 0. Утрималось – 0.         
ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії міської ради прийняти рішення «Про внесення змін до складу Адміністративної комісії  при Виконавчому  комітеті  Чопської міської   ради  Закарпатської області»  (одноголосно).

СЛУХАЛИ:  Чолавин М.В., Курин В.М., Гіжан І.С., які ознайомили присутніх з іншими питаннями порядку денного, які планується винести на чергове засідання 13 сесії 7 скликання. Також було проінформовано присутніх членів комісії щодо додаткових питань, які будуть пропонуватися для включення до порядку денного та розгляду на засіданні 13 сесії міської ради.


В ході обговорення даних питань зауважень та пропозицій від членів комісії не надходило.
Виступили: Біланіна О. – представник центру «Ейдос» - яка проінформувала про те, що Закарпатська область включена в пілотний проект щодо надання пропозицій до проекту Кодексу етики для міського голови, секретаря та депутатів міської ради, який в подальшому планується приймати на законодавчому рівні. Проінформувала про основні положення проекту Кодексу.


    Єськін І.В. – зауважив, що багато положень Кодексу  етики для міського голови, секретаря та депутатів міської ради співпадають з нормами, які прописані в Регламенті Чопської міської ради VII скликання. Зауважив, що якщо необхідно надати якісь пропозиції, то їх можна вибрати з положень Регламенту Чопської міської ради, в якому досить широко прописані етичні норми поведінки депутата міської ради.


  Інші члени комісії підтримали пропозицію голови комісії. 

  Громадські активісти погодилися із пропозицією Єськіна І.В. та вирішили надати пропозиції до проекту Кодексу етики для міського голови, секретаря та депутатів міської ради із врахуванням положень Регламенту Чопської міської ради.

    Єськін І.В. – на цьому порядок денний засідання комісії вичерпано. 
Голова комісії




    
          


І. Єськін 
Секретар комісії








О. Березовський
