ПРОТОКОЛ № 1
засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку

Чопської міської ради

09.02.2017р.









       м.Чоп

Присутні:



Русин В.І.  - голова комісії

Островський І.В. - заступник голови комісії

Цар Г.В. - член комісії 

Гіжан І.С. - член комісії

Відсутні:
Якобчук Т.М. - секретар комісії
Балог О.О. - член комісії

Присутні запрошені:
Чолавин М.В. - секретар міської ради
Чебан Т.В. - начальник відділу економіки та інвестицій

Островська О.М. - начальник правового відділу
Абрамова Н.Ф. - начальник Фінансового управління
Порядок денний:

1. Про роботу постійної комісії з  питань бюджету та економічного розвитку.

2. Про внесення змін до міської цільової Програми «Питна вода 2006-2020 роки».

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року № 1 «Про затвердження Програми соціально-економічного  розвитку м. Чоп на 2017 рік».

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року № 5 «Про міський бюджет на 2017 рік».

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 29 січня 2016 року № 13 «Про міський бюджет на 2016 рік» (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII) (зі змінами від 05.02.2016 р. №3, зі змінами від 25.03.2016 р. №21, зі змінами від 26.04.2016 р. №1, зі змінами від 24.05.2016 р. № 12, зі змінами від 15.07.2016 р. № 10, зі змінами від 23.08.2016 р. № 8, зі змінами від 22.09.2016 р. № 19, зі змінами від 02.11.2016 р. № 2, зі змінами від 09.12.2016 р. № 5, зі змінами від 23.12.2016 р. № 12).

6. Про затвердження висновку про вартість майна, яке підлягає відчуженню шляхом продажу на аукціоні.

7. Про затвердження Статуту територіальної громади міста Чоп.

8. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Русина В.І., який проінформував присутніх про роботу постійної комісії з  питань бюджету та економічного розвитку (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., яка зауважила на необхідності скликання комісії у негайному порядку всіма доступними засобами зв’язку у разі надходження бюджетних субвенцій, які необхідно терміново освоїти, тощо.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради звіт голови постійної комісії з  питань бюджету та економічного розвитку про роботу комісії прийняти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

2. СЛУХАЛИ:
Гіжана І.С., який проінформував присутніх про необхідність внесення змін до міської цільової Програми «Питна вода 2006-2020 роки». Ознайомив із проектом рішення.

ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про внесення змін до міської цільової Програми «Питна вода 2006-2020 роки» прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

3. СЛУХАЛИ:
Чебан Т.В., яка проінформувала присутніх про необхідність внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року № 1 «Про затвердження Програми соціально-економічного  розвитку м. Чоп на 2017 рік». Ознайомила із проектом рішення.
ВИРІШИЛИ:

рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року № 1 «Про затвердження Програми соціально-економічного  розвитку м. Чоп на 2017 рік» прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
за – 4. Проти – 0. Утрималось – 0.
4. СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка проінформувала присутніх про необхідність внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року № 5 «Про міський бюджет на 2017 рік». Ознайомила із проектом рішення.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року № 5 «Про міський бюджет на 2017 рік» прийняти.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.
5. СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка проінформувала присутніх про доцільність прийняття проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 29 січня 2016 року № 13 «Про міський бюджет на 2016 рік» (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII) (зі змінами від 05.02.2016 р. № 3, зі змінами від 25.03.2016 р. № 21, зі змінами від 26.04.2016 р. № 1, зі змінами від 24.05.2016 р. № 12, зі змінами від 15.07.2016 р. № 10, зі змінами від 23.08.2016 р. № 8, зі змінами від 22.09.2016 р. № 19, зі змінами від 02.11.2016 р. № 2, зі змінами від 09.12.2016 р. № 5, зі змінами від 23.12.2016 р. № 12)» та ознайомила з ним.
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., Абрамова Н.Ф., Гіжан І.С, по питанню видів робіт дорожнього покриття, їх фінансування та підрядної організації яка їх здійснює по вул. Темето в м.Чоп.
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 29 січня 2016 року № 13 «Про міський бюджет на 2016 рік» (нова редакція з врахуванням закону України від 24.12.2015р. № 918- VIII) (зі змінами від 05.02.2016 р. № 3, зі змінами від 25.03.2016 р. № 21, зі змінами від 26.04.2016 р. № 1, зі змінами від 24.05.2016 р. № 12, зі змінами від 15.07.2016 р. № 10, зі змінами від 23.08.2016 р. № 8, зі змінами від 22.09.2016 р. № 19, зі змінами від 02.11.2016 р. № 2, зі змінами від 09.12.2016 р. № 5, зі змінами від 23.12.2016 р. № 12)» прийняти.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 3. Проти - 0. Утрималось - 1.
6. СЛУХАЛИ:

Чебан Т.В., яка проінформувала про необхідність затвердження висновку про вартість майна, яке підлягає відчуженню шляхом продажу на аукціоні. 




Роз’яснила, що мова йде про автомобіль ГАЗ (який знаходиться у службовому користуванні Чопської міської ради) та скульптуру В.І. Леніна.




Ознайомила із проектом рішення, та вартістю вищезазначеного майна.
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., Гіжан І.С., по питанню використання коштів, які будуть виручені від продажу вищезазначеного майна.

Цар Г.В., проінформувала, що є пропозиція, яку було б доцільно розглянути, від працівників освіти міста щодо встановлення на території міста пам’ятну скульптуру українському поетові, письменнику, художнику, національному герою Т.Г. Шевченку.

Гіжан І.С., який зазначив, що питання використання виручених коштів від продажу на аукціоні автомобіля ГАЗ та скульптури В.І. Леніна буде додатково вирішуватись, і всі пропозиції що надійдуть будуть розглянуті.

ВИРІШИЛИ:

рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про затвердження висновку про вартість майна, яке підлягає відчуженню шляхом продажу на аукціоні» прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

7. СЛУХАЛИ:
Островську О.М., яка проінформувала присутніх про необхідність затвердження Статуту територіальної громади міста Чоп. 

Ознайомила із проектом рішення та основними складовими Статуту.
ВИСТУПИЛИ:
Цар Г.В., яка запропонувала внести зміни щодо частини загального складу міської ради, яка має право ініціювати загальноміські громадські слухання, а саме: 1/3 частину загального її складу змінити на 1/5 (пп.1.1.3. п.1.1. Глави 1. Розділу ІІ Додатку 3 до Статуту.

Русин В.І. : пропозиція Цар Г.В. щодо внесення зміни до частини загального складу міської ради, яка має право ініціювати загальноміські громадські слухання ставиться на голосування:
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.

ВИРІШИЛИ: 
рекомендувати черговій сесії міської ради:



1. Внести зміни щодо частини загального складу міської ради, яка має право ініціювати загальноміські громадські слухання, а саме: 1/3 частину її складу змінити на 1/5 (пп.1.1.3. п.1.1. Глави 1. Розділу ІІ Додатку 3 до Статуту.



2. Проект рішення «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Чоп» із запропонованими змінами прийняти в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 4. Проти - 0. Утрималось - 0.
8. СЛУХАЛИ:  
Чолавина М.В., який ознайомив присутніх з питаннями порядку денного, які планується винести на чергове засідання сесії та щодо додаткових питань, які пропонується до розгляду на даному засіданні сесії. 

Голова комісії








         В.І. Русин
ІНФОРМАЦІЯ

про роботу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради VII скликання

Постійна комісія з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради VII скликання створена рішенням першої сесії VII скликання Чопської міської ради за № 6 від 12 листопада 2015 року відповідно до вимог Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, у складі: голова комісії - Русин В.І., заступник голови - Островський І.В., секретар комісії - Якобчук Т.М., членів комісії : Балог О.О., Гіжан І.С., Цар Г.В.


Комісія у своїй діяльності керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Положенням про постійні комісії Чопської міської ради VІІ – го скликання затвердженим рішенням першої сесії VII скликання Чопської міської ради за № 6 від 12 листопада 2015 року.
Так, протягом діяльності комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради VII скликання  відбулось 34 її засідання на яких розглянуто 166 питань, в т.ч. 6 в «Різному». По всіх розглянутих питаннях комісією прийнято певні рішення а також надано відповідні рекомендації на засідання Чопської міської ради.


З них:

1. З питань бюджету, змін до нього, виконання тощо - 41.

2. Про затвердження Програм, внесення змін до них та їх виконання - 65.

4. Про впорядкування штатних нормативів закладів освіти та культури міста - 4.

5. Про затвердження Положень, внесення змін до них - 5.

6. Затвердження плану підготовки, скасування регуляторних актів - 4.

7. Щодо надання пільг, звільнення від сплати земельного податку - 3.

8. Щодо встановлення податків і зборів - 6.

9. Про упорядкування умов оплати праці - 2.

10. Про затвердження договору про передачу коштів медичної субвенції - 5.

12. Щодо порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі - 2.

14. Про регламент Чопської міської ради VII скликання - 2.

15. Інших - 21.

Протягом діяльності комісії з питань бюджету та економічного розвитку Чопської міської ради VII скликання було видано 30 її рішень (всі щодо внесення змін до міського бюджету), та 3 експертні висновки.

Відвідуваність членами комісії її засідань

	Прізвище, ім’я, по батькові члена комісії
	Кількість пропущених засідань комісії
	Кількість засідань комісії
	% відвідування
комісії

	Русин В.І.
	0
	34
	100%

	Гіжан І.С.
	2
	
	94,1%

	Балог О.О.
	5
	
	85,3%

	Островський І.В.
	9
	
	73,5%

	Якобчук Т.М.
	10
	
	70,5%

	Цар Г.В.
	27
	
	20,5%


Голова комісії








      В. Русин







