ПРОТОКОЛ № 6
засідання постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії 

з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики

15.11.2018р.









 м. Чоп
Присутні члени комісії:

1. Єськін І.В. – голова комісії;
2. Плиска В.П. – заступник голови комісії;
3. Дебрецені М.М. – член комісії.
Відсутні члени комісії:
1. Березовський О.М. – секретар комісії.
Присутні:

1. Чолавин М.В. - секретар міської ради;
2. Якименко Ф.М. – головний інспектор Відділу з питань режимно-секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС;
3. Абрамова Н.Ф. – начальник Фінансового управління;
4. Чебан Т.В. – начальник Відділу економіки та інвестицій;
5. Гіжан І.С. – заступник міського голови з питань житлово-комунального господарства.
Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення 11 сесії 7 скликання Чопської міської ради від 08.07.2016 р. № 2 (структура, штат та чисельність апарату) та затвердження Положення про Фінансове управління Чопської міської ради в новій редакції . 

Інформує: Абрамова Н.Ф. – начальник Фінансового управління
2. Про затвердження Програми мобілізаційної підготовки  м. Чоп на 2019 рік
Інформує: Якименко Ф.М. – головний інспектор Відділу з питань режимно-секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС

3. Про план роботи Чопської міської ради на І - півріччя 2019  року

Інформує: Чолавин М.В. – секретар міської ради

4. Про доповнення Переліку адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг 


Інформує: Плиска В.П. – заступник міського голови-керуючий справами виконавчого комітету
5. Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів в сфері господарської діяльності на 2019 рік

Інформує: Чебан Т.В. – начальник Відділу економіки та інвестицій

6. Різне.
1. СЛУХАЛИ:
Абрамову Н.Ф., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до рішення 11 сесії 7 скликання Чопської міської ради від 08.07.2016 р. № 2 (структура, штат та чисельність апарату) та затвердження Положення про Фінансове управління Чопської міської ради в новій редакції)». 

ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради внести запропоновані зміни до рішення 11 сесії 7 скликання Чопської міської ради від 08.07.2016 р. № 2 (структура, штат та чисельність апарату) та затвердження Положення про Фінансове управління Чопської міської ради в новій редакції» та прийняти відповідне рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 3. Проти - 0. Утрималось - 0.

2. СЛУХАЛИ:
Якименко Ф.М., який ознайомив присутніх із проектом рішення «Про затвердження Програми мобілізаційної підготовки  м. Чоп на 2019 рік». 
ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської проект рішення «Про затвердження Програми мобілізаційної підготовки  м. Чоп на 2019 рік» прийняти.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 3. Проти - 0. Утрималось - 0.
3. СЛУХАЛИ:   Чолавина М.В., який проінформував по проекту рішення «Про план роботи Чопської міської ради на І - півріччя 2019  року».

ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради інформацію «Про план роботи Чопської міської ради на І півріччя 2019  року» прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 3. Проти - 0. Утрималось - 0.
4. СЛУХАЛИ:
Плиску В.П., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про доповнення Переліку адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг». 

ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про доповнення Переліку адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг» прийняти.
ГОЛОСУВАЛИ:
за - 3. Проти - 0. Утрималось - 0.
5. СЛУХАЛИ:
Чебан Т.В., яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів в сфері господарської діяльності на 2019 рік». 

ВИРІШИЛИ:
рекомендувати черговій сесії міської ради проект рішення «Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів в сфері господарської діяльності на 2019 рік» прийняти.

ГОЛОСУВАЛИ:
за - 3. Проти - 0. Утрималось - 0.

6. СЛУХАЛИ:    Абрамову Н.Ф., яка проінформувала присутніх по питанню Про зміни до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

ВИСТУПИЛИ:   Плиска В.П. – пропоную не підвищувати ставку податку для фізичних осіб-підприємців у розділі 12 «Будівлі нежитлові», п. 1211.1 «Готелі» та п. 1230.1 «Торгові центри, універмаги, магазини», а залишити її на попередньому рівні. Якщо ми це можемо зробити, то пропоную озвучити дану пропозицію на засіданні сесії міської ради.
В різному:
ВИСТУПИЛИ:   Єськін І.В. – звернувся до депутатів Чолавина М.В. та Гіжана І.С. із запитанням, щодо невикористання ними можливості скористатися Розділом V, ст.41 Регламенту Чопської міської ради VІІ скликання, для врегулювання дисциплінарних та етичних питань, які виникли між депутатами Чолавиним М.В., Якобчуком Т.М., Гіжаном І.С. та Єськіним І.В. під час виконання ними своїх обов’язків. Також Єськін І.В. нагадав, що депутат Гіжан І.С., вже звертався до голови постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики Єськіна І.В. з подібним питанням.
У відповідь депутати Чолавин М.В. та Гіжан І.С. зазначили, що не порахували за необхідне, застосувати даний спосіб для вирішення дисциплінарних та етичних питань і вирішили відстоювати свої права у судовому порядку.
Голова комісії







            І.В. Єськін

