ПРОТОКОЛ № 6
засідання постійної комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії 

з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики

08.07.2021р.









                                                                                   м. Чоп
Присутні члени комісії:

1. Сігайов В.Д. – голова комісії

2. Король Ю.Ю. – заступник голови комісії

3. Гурик О.Т. – член комісії
Відсутні:

1. Вакаров М.М. – секретар комісії
Присутні:

1. Цар Г.В. - секретар міської ради
2. Дзюба О.З. – начальник Служби у справах дітей
3. Антонова А.В. – спеціаліст Служби у справах дітей
4. Ряшко М.В. – начальник Управління праці та соціального захисту населення 
5. Граб М.Д. – директор Міського центру соціальних служб
6. Чебан Т.В. – начальник Відділу економіки та інвестицій

7. Хижняк І.Г. – спеціаліст Відділу економіки та інвестицій
Порядок денний:

1. Про комісію по перевірці роботи розважальних і торгівельних закладів на території Чопської міської територіальної громади.
Інформує: Сігайов В.Д. - голова комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії  з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики
2. Різне
1. СЛУХАЛИ: Сігайова В.Д., який ознайомив присутніх із проєктом розпорядження міського голови «Про комісію по перевірці роботи розважальних і торгівельних закладів на території Чопської міської територіальної громади»
В обговоренні питання взяли участь: Цар Г.В., Сігайов В.Д., Король Ю.Ю., Гурик О.Т., Чебан Т.В.


Король Ю.Ю.: запропонував здійснити точкові виїзди по розважальним і торгівельним закладам: у разі виявлення порушень робити попередження, а при повторному виявленні порушення робити його безпосередню фіксацію. Також власників установ необхідно під особистий підпис повторно ознайомити з рішенням першого засідання другої сесії восьмого скликання «Про встановлення заборони на торгівлю алкогольними напоями в нічний час на території міста Чоп» №32 від 23.12.2020 року.


Чебан Т.В.: зауважила, що розробляється проєкт рішення «Про встановлення заборони на торгівлю алкогольними напоями в нічний час на території Чопської міської територіальної громади»: опрацьовано експертний звіт, аналіз регуляторного впливу, здійснено базове відстеження, і найближчим часом проєкт буде направлений на розгляд до регуляторної служби, після погодження якої проєкт рішення буде запропонований до затвердження сесії.
ВИРІШИЛИ: затвердити проєкт розпорядження міського голови «Про комісію по перевірці роботи розважальних і торгівельних закладів на території Чопської міської територіальної громади».
ГОЛОСУВАЛИ: За - 3. Проти - 0. Утрималось - 0.
2. РІЗНЕ:

ВИСТУПИЛИ: Сігайов В.Д.: зауважив, що відповідно до плану роботи комісії на ІІ півріччя заплановано спільно з працівниками  Управління праці та соціального захисту населення та Центру соціальних служб Чопської міської ради здійснити заходи щодо проведення обліку житла, де проживають особи похилого віку, інші особи, які потребують опіки, із метою запобігання фактам знущання з них, незаконного відчуження житла. У зв’язку з цим представникам відповідних служб необхідно підготувати інформацію щодо осіб вказаних категорій. Оскільки члени комісії з питань законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами, регламенту та депутатської етики зацікавлені в тому, аби допомогти службам у вирішенні проблемних питань.

Король Ю.Ю.: відзначив, що ситуація у Чопі більш відома, тому необхідно тісно співпрацювати зі старостами, котрі повинні знати, чим живе громада їхнього старостинського округу.

Граб М.Д.: в одному з населених пунктів було зафіксовано факт насилля.



Король Ю.Ю.:  запропонував у випадках фіксації проблемних питань долучати членів комісії, котрі готові спільно зі службами вирішувати питання на місцях у найшвидший термін. Також зауважив, що необхідно тримати на контролі людей із алкогольною залежністю, оскільки вони також є потенційними жертвами житлових аферистів.

Голова комісії



            

                                                          Віктор СІГАЙОВ
